



Fiberweb (India) Limited

Manufacturers of : Spunbond Nonwoven Fabrics

Date: 5th February, 2021

To,
BSE Limited,
Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street
Mumbai- 400001

Reference: Scrip code - 507910 - Fiberweb (India) Limited

Sub: Regulation 47 - Submission of Advertisement published in news paper for the meeting of Board of Directors.

Dear Sir/Madam,

In compliance with the Regulation 47 of SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we are enclosing herewith advertisement published in the newspapers for meeting of the Board of Directors of the Company to be held on 11th February, 2021.

Kindly take note of the same.

Thanking you

Yours faithfully,

For Fiberweb (India) Limited

Dipika Shinde
Company Secretary & Compliance Officer



Encl: As above

Product is manufactured in the plant, where the Management system is certified for ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

Mumbai : "KIRAN", Ground Floor, 128 Bhaudaji Road, Matunga, Mumbai - 400019.
Phone : 91 (22) 2404 4855 / 76 / 2408 2689 / 90 Fax : 91 (22) 2404 4853
Regd. Office: Airport Road, Kadaiya, Nani Daman, (U.T.) - 396 210.
& Works Phone : 91 (260) 222 0766/0458/1458/1858/0958 Fax : 91 (260) 2220758
E-mail : fiberweb@vsnl.net.fiberweb@fiberwebindia.com
Website : fiberwebindia.com



ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

CIN NO. L25209DD1985PLC004694

शंकरसिंह वाघेला के 'घर वापसी' की चर्चा, कांग्रेस ने किया इन्कार

अहमदाबाद (ईएमएस)। स्थानीय निकाय चुनावों से पहले गुजरात के पूर्व मुख्यमंत्री और दिग्गज नेता शंकरसिंह वाघेला के 'घर वापसी' की चर्चा ने टंड में राजनीतिक माहौल गर्म कर दिया है। हालांकि गुजरात कांग्रेस ने ऐसी किसी बात से इन्कार कर दिया है। गुजरात कांग्रेस प्रवक्ता जयराजसिंह परमार ने स्पष्ट किया है कि शंकरसिंह वाघेला के कांग्रेस में शामिल होने की फिलहाल उन्हें कोई जानकारी नहीं है। यदि वाघेला की ओर से प्रस्ताव आया तो पार्टी हाईकमांड इस पर विचार करेगी। जब तक ऐसा



कोई बात सामने नहीं आती तब तक इस बारे में बात करना बेमतलब है। परमार ने कहा है कि उन्हें इस बारे में मीडिया के जरिए ही जानकारी मिली है। यदि बात सही है तो पार्टी हाईकमांड जल्द

पहले वाघेला के कांग्रेस में शामिल के प्रयास तेज हो गए हैं। किसान आंदोलन के नाम पर वाघेला दिल्ली में कांग्रेस प्रभारी से मिलकर आए थे। हालांकि राहुल गांधी से मिलने का उनका प्रयास सफल नहीं रहा। वाघेला ने राहुल गांधी से मिलने का समय मांगा था, लेकिन उन्होंने मिलने से स्पष्ट इन्कार कर दिया था। गौरतलब है शंकरसिंह वाघेला अपनी पार्टी में बगावत करने के लिए विख्यात हैं। भाजपा से बगावत कर वाघेला ने अपनी अलग से राष्ट्रीय जनता पार्टी बनाई और विधानसभा चुनाव भी लड़े। लेकिन बहुमत नहीं मिलने से कांग्रेस के समर्थन से गुजरात के

मुख्यमंत्री बने। बाद में वाघेला कांग्रेस में शामिल हो गए और मनमोहन सिंह सरकार में मंत्री भी बने। कांग्रेस ने वाघेला का गुजरात कांग्रेस का प्रमुख भी बनाया। लेकिन जुलाई २०१७ में गुजरात में राज्यसभा चुनाव से पहले शंकरसिंह वाघेला ने कांग्रेस के सभी पदों से इस्तीफा दे दिया। दो साल बाद यानी जून २०१९ में वाघेला ने राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) जॉइन कर ली। एनसीपी जॉइन किए एक साल भी नहीं हुआ था कि शंकरसिंह वाघेला ने फिर इस्तीफा दे दिया। अब वाघेला के फिर एक बार कांग्रेस में लौटने की चर्चा तेज हो गई है।

20 से ज्यादा सफाई कर्मियों की झोपड़ियां आग में जली

सफाई कर्मचारियों की हालत दयनीय



वापी, 3 फरवरी (नि.सं.)। वापी नगर पालिका क्षेत्र की सफाई करने वाले 20 से ज्यादा सफाई कर्मियों के झोपड़ियां बुधवार सुबह आग में जलकर खाक हो गईं। इस घटना के कारण सफाई कर्मियों की हालत दयनीय हो गई है। प्रास जानकारी के अनुसार करीब डेढ़ सौ से ज्यादा सफाई कर्मी कचीगाम रोड पर टाट और प्लास्टिक की झोपड़ी बनाकर उसमें रहते हैं। रोजाना सुबह में बच्चों के साथ नगर

पालिका विस्तार की सफाई के लिए यह लोग निकल जाते हैं। बुधवार सुबह करीब पांच बजे सभी सफाई कर्मचारी रोजाना की तरह घर से निकल गए थे। लेकिन कुछ समय बाद ही उन्हें झोपड़ों में आग लगने की सूचना मिली। मौके पर पहुंचें तो नगर पालिका की फायर ब्रिगेड आग बुझाने में जुटी थी। आग में 20 से ज्यादा लोगों के झोपड़े जल गए। तीन दिन पहले ही उन्हें पगार मिला था। जिसमें से ज्यादातर ने अनाज

सहित धरेलु सामान खरीदा था और बचे हुए भी उसमें रखा था। रुपए समेत सभी कुछ जलकर खाक हो गया। लोगों ने कहा कि उनके पास शरीर पर पहने कपड़े के अलावा कुछ नहीं बचा है। उनकी हालत बहुत दयनीय हो गई है। स्थानीय लोगों ने कहा कि दमकल कर्मी समय रहते पहुंच गए जिससे अन्य झोपड़े बच गए। आग लगने का कारण पता नहीं चला है लेकिन शोर्ट सर्किट को कारण माना जा रहा है।

मरीजों को इंजेक्शन लगाने वाली महिला डॉक्टर कोरोना टीका लगवाते चीख उठी

अहमदाबाद (ईएमएस)। शहर के सोला अस्पताल से ऐसी घटना सामने आई जिसे सुनकर आप हंसी नहीं रोक पाएंगे। मरीजों को इंजेक्शन लगाने वाली महिला चिकित्सक उस वक्त चीखने चिल्लाने लगी जब उसे कोरोना का टीका लगाया जा रहा था। तब एक नर्स ने महिला डॉक्टर का मुंह दबाया और दूसरी ने उसे टीका लगाया। १६ जनवरी २०२१ से गुजरात समेत देशभर में दुनिया का सबसे बड़ा टीकाकरण अभियान शुरू हो चुका है और इसके अंतर्गत सबसे पहले

फ्रंटलाइन वॉरियर्स का वैक्सीनेशन किया जा रहा है। अहमदाबाद के सोला सिविल अस्पताल में टीकाकरण चल रहा है। जिसमें स्वास्थ्यकर्मियों को टीका लगाया जा रहा है। जिसमें कई कोरोना वॉरियर्स को टीका से अधिक इंजेक्शन से डर लग रहा है। उपचार के लिए मरीजों को अलग अलग प्रकार के इंजेक्शन लगाने वाले डॉक्टरों समेत कई कोरोना वॉरियर्स टीका लगवाते समय सूर्ई देख डर जाते हैं और चीख पुकार करने लगते हैं। सोला सिविल अस्पताल के

एनेस्थेसिया विभाग में सेवारत महिला डॉक्टर ने भी ऐसा किया है। महिला नर्स ने जब महिला डॉक्टर को टीका लगाने के लिए सूर्ई उठाई तो वह इस प्रकार चीखने लगी जैसे कोई छोटा बच्चा हो। बगल में खड़ी एक नर्स ने महिला डॉक्टर का मुंह दबाया और उसके बाद दूसरी नर्स ने उसे टीका लगाया। टीका लगवाने के बाद जिस प्रकार बच्चे शांत होकर हंसने लगते हैं उसी तरह महिला डॉक्टर भी ऐसे मुस्कराने लगीं, जैसे हिमालय फतह कर लिया हो।

39 किलो गांजा के साथ तीन शरब गिरफ्तार, मध्य प्रदेश से ला रहे थे गांजा

अहमदाबाद (ईएमएस)। एसओजी ने शहर के असलाली के निकट ३९ किलो गांजा के साथ तीन शरबों को गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गए शरब मध्य प्रदेश से गांजा लेकर आ रहे थे, लेकिन अहमदाबाद में घुसने से पहले पुलिस के हथियार चढ़ गए। जानकारी के मुताबिक पूर्व सूचना के आधार पर अहमदाबाद एसओजी ब्रांच को सूचना मिली थी कि तीन शरब कार में गांजा लेकर आ रहे थे। सूचना के आधार पर एसओजी ब्रांच की टीम ने अहमदाबाद के असलाली सर्कल के निकट निगरानी बढ़ा दी। उस वक्त मध्य प्रदेश पॉसिंग कार को उसकी तलाशी ली। तलाशी में पुलिस को कार से ३९ किलो गांजा बरामद हुआ। बरामद गांजा कार की डिवकी के नीचे स्पेयर व्हील के स्टैन्ड की जगह बने एक लोहे के बॉक्स में छिपाया गया था। पुलिस ने गांजा ला रहे ईश्वर चौहाण, दिलीप चौहाण और रणजित बंजार को गिरफ्तार कर लिया। गांजा तस्करी का मुख्य सूत्रधार ईश्वर चौहाण होने का पृष्ठताछ में खुलासा हुआ है।

गुजरात में ओवैसी की एन्ट्री से कांग्रेस को होगा नुकसान

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात के ६ नगर निगम, ८१ नगर पालिका, ३१ जिला पंचायत और २३१ तहसील पंचायतों में चुनाव के ऐलान के साथ ही भाजपा और कांग्रेस समेत अन्य राजनीतिक दलों ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। ६ नगर निगमों में १ फरवरी से नामांकन प्रक्रिया भी शुरू हो गई, जो शनिवार

तक चलेगी। गुजरात के स्थानीय निकाय के चुनावों में भाजपा और कांग्रेस के अलावा असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी एआईएमआईएम और आम आदमी पार्टी (आप) भी मैदान में होगी। निकाय चुनावों में चतुष्कोणीय मुकाबले में कांग्रेस को नुकसान तो भाजपा को फायदा हो सकता है। अहमदाबाद के मुस्लिम

बहुल इलाकों में उम्मीदवारों का चयन कांग्रेस के लिए सिरदर्द बन गया है। ऐसे में आप और एआईएमआईएम जैसे पाठियों कांग्रेस के किले में संध लगा सकती हैं और इसका सीधा फायदा भाजपा को होना तय है। क्योंकि अहमदाबाद के मुस्लिम बहुल इलाकों में बड़ी संख्या में कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस

से टिकट मांगा है और टिकट वितरण को लेकर ज्यादातर कार्यकर्ताओं में नाराजगी है। आंतरिक कलह और गुटबंदी ने भी कांग्रेस की मुश्किलें बढ़ाई हैं। ऐसे में आप और एआईएमआईएमआईएम को मौजूदगी से कांग्रेस के वोटों का बंटवारा हो सकता है। अहमदाबाद के सरखेज, शाहपुर, दरियापुर, जमालपुर,

जुहापुर, दाणीलीमडा और कालुपुर जैसे मुस्लिम बहुल क्षेत्र कांग्रेस का गढ़ हैं। जहां एआईएमआईएम द्वारा उम्मीदवार उतारने से कांग्रेस के वोट बंट सकते हैं और भाजपा को इसका फायदा मिलेगा। ओवैसी भले ही भाजपा को हराने के नाम पर चुनाव मैदान में उतर रहे हैं, लेकिन उनकी चुनाव में मौजूदगी से पश्चिम क्षेत्र में कांग्रेस के कई उम्मीदवारों की हार तय मानी जा रही है।

परिवहन मंत्री की ध्वनि प्रदूषण करते वाहनों के खिलाफ कार्यवाही की मांग

गांधीनगर (ईएमएस)। परिवहन मंत्री आरसी फलदु ने गृह राज्यमंत्री प्रदीपसिंह जाडेजा को पत्र लिखकर ध्वनि प्रदूषण करते वाहनों के खिलाफ सख्त कार्यवाही करने की मांग की है। खासकर बुलेट के खिलाफ जिसका शोर कान फाड़ देता है। परिवहन मंत्री ने अपने पत्र में लिखा कि कुछ लोग तेज गति में बुलेट लेकर निकलते हैं और इसके कारण फाड़ देनेवाले शोर में अपना प्रभाव डालने के मालिन इरादे से कृत्य करते हैं। ऐसे लोगों के बुलेट के शोर से छोटे बच्चों में सुनने की शक्ति खत्म हो सकती है। आसपास कोई मरीज हो तो उस पर भी बुलेट का शोर का असर हो सकता है। आरसी फलदु ने पत्र में लिखा कि ज्यादातर बुलेट चालक अन्य लोगों का ध्यान अपनी ओर आकर्षित करने के वजह से ध्वनि प्रदूषण करते हैं। जिसकी वजह से अन्य वाहन चालक भी परेशान होते हैं और स्टेयरिंग से नियंत्रण गंवाने से दुर्घटना का शिकार भी हो सकते हैं। इसलिए जरूरी है कि अत्याधिक शोर करने वाले वाहन चालकों के खिलाफ फौजदारी समेत दंडनीय कार्यवाही की जानी चाहिए।

ट्रेलर और जीप के बीच दुर्घटना में 1 युवक की मौत, 4 घायल

वडोदरा (ईएमएस)। वडोदरा के अंपाड सर्कल के निकट ट्रेलर और ट्वेजर जीप के बीच हुई जबरदस्त टक्कर में एक युवक की मौत हो गई और ४ लोग जखमी हो गए। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि ट्वेजर के अगले हिस्से के चीथड़े उड़ गए। जानकारी के मुताबिक वडोदरा जिले के धनोरा रामपुर गांव का एक परिवार करजग में आयोजित एक धार्मिक कार्यक्रम गया था। ट्वेजर कार में परिवार अपने घर की ओर लौट रहा था। उस वक्त वडोदरा के भीमपुरा के निकट अंपाड सर्कल पर ट्रेलर ने ट्वेजर को अपनी चपेट में ले लिया। भिड़ंत इतनी जबरदस्त थी कि ट्वेजर के चीथड़े उड़ गए और उसमें सवार २० वर्षीय युवराजसिंह भरतसिंह पडियार की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। जबकि ४ लोग घायल हो गए।

चुनाव से पहले सूरत में 'आप' की सांस उखड़ी, 400 कार्यकर्ता एनसीपी में शामिल

सूरत (ईएमएस)। गुजरात के स्थानीय निकाय चुनाव लड़ने का ऐलान कर चुकी आम आदमी पार्टी (आप) की सूरत में जमने से पहले सांस उखड़ने लगी है। पार्टी नेताओं की मनमानी के चलते ४०० कार्यकर्ताओं ने राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) का दामन थाम लिया। पिछले १० दिनों के भीतर आप के ५०० जितने कार्यकर्ताओं ने पार्टी से किनारा कर लिया है। गुजरात में स्थानीय निकायों के चुनाव के ऐलान के बाद आप सक्रिय हो गई थी और बड़ी संख्या में लोग इससे जुड़ने लगे थे। लेकिन पार्टी नेताओं द्वारा चुनाव में अपने करीबियों को टिकट वितरण से कार्यकर्ताओं में नाराजगी बढ़ने लगी। नेताओं की मनमानी से नाराज कार्यकर्ताओं ने आप से किनारा करना शुरू कर दिया। चुनाव से पहले सबसे अधिक सक्रिय पार्टी के रूप में उभरी आप को अब झटके लग रहे हैं। इसी कड़ी में आप के ४०० कार्यकर्ता एनसीपी में शामिल हो गए। पिछले १० दिनों में ५०० जितने कार्यकर्ता पार्टी को अलविदा कर चुके हैं।

गुजरात शिक्षा बोर्ड ने कक्षा 10 व 12 की परीक्षा कार्यक्रम जारी किया

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात माध्यमिक एवं उच्च माध्यम शिक्षा बोर्ड ने आज कक्षा १० एवं कक्षा १२ की बोर्ड परीक्षाओं के कार्यक्रम का ऐलान कर दिया। इस वर्ष महीने में कक्षा १० व १२ की परीक्षा ली जाएगी। बोर्ड परीक्षा १० मई

२०२१ से प्रारंभ होकर २५ मई २०२१ तक चलेगी। कक्षा १० की परीक्षा सुबह १० से दोपहर १२.१५ बजे तक, कक्षा की १२ की बोर्ड परीक्षाएं दोपहर ३ बजे से शाम ६.३० बजे तक ली जाएंगी। बता दें कि राज्य में कोरोना की स्थिति में लगातार सुधार के चलते

११ जनवरी से कक्षा १० एवं १२ की स्कूलों में शिक्षा कार्य शुरू हो गया है। गुजरात माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक बोर्ड ने कोरोना महामारी को ध्यान में रखते हुए शैक्षिक वर्ष २०२०-२१ में कक्षा ९ से कक्षा १२ के पाठ्यक्रम में ३० प्रतिशत

कठौती कर दी थी। साथ ही परीक्षा पद्धति में काफी फेरबदल भी किया है। जिसके मुताबिक कक्षा ९, १०, ११ और १२ के सामान्य संकाय में प्रश्न पत्रों में उद्देश्यपूर्ण सवालों का प्रमाण बढ़ाकर ३० प्रतिशत कर दिया है, जो पहले २० प्रतिशत था।

टेम्पो और बाइक के बीच दुर्घटना में एक की मौके पर मौत, तीन लोग घायल

सुरेन्द्रनगर (ईएमएस)। सुरेन्द्रनगर जिले में आज टेम्पो और मोटर साइकिल के बीच हुई दुर्घटना में एक शख्स की घटनास्थल पर मौत हो गई। जबकि तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। जानकारी के मुताबिक सुरेन्द्रनगर जिले के लींबडी-लखतर हाईवे पर धार्धरिया गांव के निकट मोटर साइकिल और टेम्पो के बीच टक्कर हो गई। भिड़ंत इतनी जबरदस्त थी कि बाइक सवार शख्स की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। जबकि अन्य तीन लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को एम्बुलेंस १०८ की मदद से अस्पताल में भर्ती कराया गया है। घटनास्थल पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और मामले की जांच शुरू की।

नानी दमण - 396210

निविदा सूचना

भारत के राष्ट्रपति की ओर से, संघ प्रदेश दमण एवं दीव, शिक्षा निदेशालय, दमण द्वारा निम्नलिखित कार्यों के लिए ऑनलाइन आइटम दर के लिए निविदा आमंत्रित किया गया है।

- निविदा सूचना संख्या: DE/DNH&DD/AS/FG-Hostel/e-tender/2020-21/265 दिनांक 03/02/2021
- कार्य का नाम: "पॉस्टिक खाद / किलने की वस्तुओं की आपूर्ति भीमपेर और जरी. आश्रमशाला के लिए सच्ची, फल आदि"
- निविदा शुल्क: ₹. 500 /- (अप्रतिदेय)
- अनुमानित लागत: ₹. 3,90,848 /-
- बयाना: ₹. 15, 000 /-
- बोली जमा करने की अंतिम तिथि और समय: 17/02/2021 - 10.30 सुबह।

निविदा प्रपत्र और अन्य विवरण वेबसाइट www.daman.nic.in से प्राप्त कर सकते हैं।

Sd/-
(एम. डी. पटेल)
सहायक शिक्षण निदेशक,
दमण।

No.IP/DMN/2/5/20-21/371
Dt. - 3/2/21

फाइबरवेब (इंडिया) लिमिटेड

CIN: L25209DD1985PLC004694

पंजीकृत कार्यालय: एयरपोर्ट रोड, कडैया, नानी दमण, दमण (सं.प्र.) 396210

ईमेल: fiberweb@fiberwebindia.com वेबसाइट: www.fiberwebindia.com

सूचना

सेबी (सूचीबद्ध दायित्वों और प्रकटीकरण आवश्यकताओं) अधिनियम, 2015 के नियम 29 के अनुसरण में एतद् द्वारा यह सूचित किया जाता है कि कंपनी की तीसरी तिमाही और 31 दिसंबर-2020 को समाप्त हुए 9 महीने की कार्यशैली पूंजी आवश्यकताओं और समेकित अनधिकृत वित्तीय परिणाम पर चर्चा करना और उन्हें अंतिम रूप देने पर विचार और अनुमोदन करने के लिए वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से कंपनी के निदेशक मंडल की 46वीं बैठक गुरुवार, 11 फरवरी, 2021 को दोपहर 03:30 बजे होगी।

इस सूचना को कंपनी की वेबसाइट <http://www.fiberwebindia.com> पर एक्सेस किया जा सकता है तथा इसे स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट <http://www.bseindia.com> पर भी एक्सेस किया जा सकता है।

इसके अनुसार, कंपनी ने निर्णय लिया है कि कोड के लिए विनियमन, निगरानी और रिपोर्टिंग ट्रेडिंग के तहत क्लोज पीरियड (यानी ट्रेडिंग विंडो बंद करना) 1 जनवरी, 2021 के कारोबारी घंटे के समापन से शुरू होकर 13 फरवरी, 2021 के कारोबारी घंटों तक बंद रहेगा। (दोनों दिन सम्मिलित)।

फाइबरवेब (इंडिया) लिमिटेड
दिपिका ए. शिंदे
सचिव एवं अनुपालन अधिकारी

स्थान: मुंबई
दिनांक: 03/02/2021

भाजपा के अहमदाबाद के 48 वार्ड के 192 उम्मीदवारों का ऐलान

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात भाजपा ने गुजरात का राजकोट, जामनगर, भावनगर, वडोदरा और सूरत के बाद अहमदाबाद नगर निगम चुनावों के लिए अपने उम्मीदवारों का ऐलान कर दिया। अहमदाबाद नगर निगम के 48 वार्ड के लिए भाजपा ने सभी 192 उम्मीदवारों की घोषणा की है। अहमदाबाद नगर निगम में युवाओं और महिलाओं को प्राथमिकता दी गई है। नगर निगम चुनाव में कई मौजूदा नगर पार्षदों को टिकट नहीं मिला। भाजपा द्वारा गुजरात को अहमदाबाद नगर निगम के वार्ड घोषित उम्मीदवारों में क्रमशः आरतीबेन कमलेशभाई चावडा, पास्तबेन अरविदासभाई पटेल, अजय शंभुभाई देसाई, केतन बाबूलाल पटेल, राजेश्वरीबेन रमेशकुमार पंचाल, राजेश्रीबेन भावशभाई पटेल, हीराभाई वालाभाई परमार, भरतभाई केशवलाल पटेल, प्रतिभा भानुप्रसाद सकसेना, भावितानेन चेतनकुमार पटेल, राकेशकुमार अरविदासभाई ब्रह्मभट्ट, अरुणसिंह रामनरयणसिंह राजपूत, हीरलबेन

भरतभाई भावसागर, अंजुबेन चितरंजन शाह, रमेश गोमाजी राणा, चेतनकुमार चिनुभाई पटेल, भावी पथिकभाई पंचाल, गीताबेन कमलेशकुमार पटेल, दशरथभाई पटेल, विरलभाई भरतभाई व्यास, ललितानेन हमीरभाई मकवाणा, भावनाबेन एच वाघेला, योगेशकुमार पटेल, बलदेवभाई देसाई, भावनाबेन प्रमुखभाई पटेल, मिनाक्षी हसमुखभाई नायक, मनोजभाई झवेरभाई पटेल, ऋषिना महेंद्रभाई पटेल, निखेन दिनेशभाई डाभी, समीरभाई शंभुभाई पटेल, हितेशभाई कांतिलाल बारोट, बिन्दाबेन नयन सूरती, गीताबेन जीर्वाभाई देसाई, जयेशभाई परमानंदभाई पटेल, दर्शनभाई जशवंतलाल शाह, रश्मिबेन आरजुभाई भट्ट, दीपलबेन हार्दिकभाई पटेल, मुकेशभाई मिश्री, प्रदीपभाई देवीप्रसाद दवे, हितेशभाई निलेशभाई मकवाणा, कंचनबेन पंचवाणी, सुरेशभाई दानाणी, लालचंद चंदनमल पंचवानी, अलकाबेन प्रद्युम्न मिश्री, वैशालीबेन यतीनकुमार जोशी, राजेंद्र जयंतीभाई सोलंकी, विजुल पटेल, रेश्माबेन मनोजभाई कुकराणी, विनोदकुमारी

सुरेशकुमार चौधरी, महादेवभाई वी देसाई, हसमुखभाई लालजीभाई पटेल, मनीषाबेन सुरेशभाई वाघेला, शक्तिबेन विशालसिंह चावडा, पवन उमेशभाई शर्मा, राजेश वासुदेव रवतानी, अनसुयाबेन आर पटेल, मेनाबेन भीष्मभाई पटणी, ओमप्रकाश नारायणजी प्रजापति, दिशांत ठाकोर, प्रतिभा राकेश जैन, जयशिवनबेन सुधांशु भावसागर, भरतभाई आर पटेल, जसुभाई मोहनजी ठाकोर, रेखाबेन बधाजी चौहाण, आरती गिरिश पंचाल, प्रतापभाई केशवभाई आगजा, जगदीशभाई दत्तात्रिया, आशाबेन हितेशकुमार ब्रह्मभट्ट, वंदना राजीव शाह, हेमंत तुलसीभाई परमार, निरख जगदीशभाई कवि, दिप्तीबेन जितेंद्र अमरकोटिया, वासंतीबेन नेरेंद्रभाई पटेल, देवांग जितेंद्रभाई दाणी, कांतिभाई अरुणभाई पटेल, भावनाबेन हितेंद्रसिंह गोहिल, प्रवीणाबेन पटेल, अरविदासभाई परमार, आशीष अमृतलाल पटेल, विभूति महेशकुमार परमार, नैनाबेन राजेशकुमार गोहिल, सोनीबेन छनलाल भावसागर, जयराज देसाई, हिखलबेन पुनितभाई बारोट, नीताबेन सचिनभाई

परमार, भरतभाई भूराभाई काकडिया, भाविककुमार कांतिलाल पटेल, हर्षाबेन गुर्जर, कंचनबेन वी रावडिया, किरीटकुमार परमार, दीक्षितकुमार रणछोडभाई पटेल, उषाबेन मणीभाई रोहित, विलासबेन वी देसाई, दीपकभाई गणपतभाई पंचाल, बलदेवभाई पटेल, बकुला मनीषभाई इंजीनियर, संगीताबेन कोराट, डॉ. रणजीतसिंह भगुभाई वांक, मुकेशभाई रवजीभाई पटेल, सरोजबेन शंकरलाल सोलंकी, जयश्रीबेन दत्तात्री दासरी, अश्विन बाबुभाई पैथाणी, प्रकाश गुर्जर, मंजुलालबेन आर ठाकोर, भारती मुकेशभाई वाणिया, भास्करभाई भट्ट, दिनेश राजेंद्रसिंह कुशावाह, निकीबेन श्रैतांगकुमार मोदी, गीताबेन नवनीलाल परमार, पंकज बचुभाई भट्ट, उमंगभाई नरेशभाई कपूर, पुष्पाबेन सी सुमरा, मनीषाबेन एम परमार, जितेंद्रकुमार मकवाणा, पंकजभाई चौहाण, चेतनाबेन परेशकुमार पटेल, पूजाबेन दवे, प्रीतिशभाई विनोदचंद्र मेहता, जैनिकाभाई वकील, सोनीलबेन ठाकोर, सनेहबा देसाई, हितेशभाई वकील, मेहुलभाई चिनुभाई शाह, कल्पना

हीरालाल चावडा, पास्तबेन दवे, दिलीप बगडिया, राजेश ठाकोर, अलका जगदीशभाई शाह, जयानेन एल देसाई, जयेश महेंद्रभाई विवेदी, सुरेंद्र भाणभा खार्चर, जिज्ञाबेन हितेशभाई आहिर, हर्षा हरिशभाई मकवाणा, दिग्विजयसिंह राजेंद्रसिंह चूडासमा, अभयभाई धीरजलाल व्यास, नीताबेन भरतभाई मकवाणा, कविताबेन नवीनचंद्र शाह, कमलेशभाई चतुरभाई परमार, भरतभाई मसाजी सररा, हंसाबेन तुलसीभाई डाभी, गीताजांल तुलसीभाई डाभी, गीताजांल एल गुप्ता, रमेशभाई छानलाल जादव, भरत भागजी परमार हीरागण, शीतल आनंदकुमार डगगा, इलाक्षी समीरभाई शाह, डॉ. चंद्रकांत हरीगोविंद चौहाण, करण भट्ट, पुष्याबेन नरेशभाई राठौड़, लोकेशन विपिनभाई उज्ज्वैनी, निलय दीपकभाई शुक्ला, अशोकभाई मगनभाई समेतिया, प्रतीभा दूबे, जशीबेन बाबुभाई परमार, ओमप्रकाश मुक्तजी बागडी, महेंद्रभाई पटेल, नीताबेन देसाई, मौनुबेन राघवेंद्रसिंह ठाकोर, दिलीपभाई पटेल, राजुभाई दवे, गीताबेन वी

प्रजापति, चंद्रिकाबेन महादेवभाई पटेल, परेशभाई हरगोविंदभाई पटेल, अनिच्छसिंह झाला, अलकाबेन प्रशांतभाई पंचाल, शिल्पाबेन हसमुखभाई पटेल, कौशिकभाई नटवरभाई पटेल, चंद्रकांत प्रजापति, मीराबेन रजनीशभाई राजपूत, वसंतीबेन पटेल, गौरांग धनजीभाई प्रजापति, कमलेशभाई पटेल, जिगीशा सुनीलभाई सोलंकी, शिवानीबेन सुनीलभाई जनेईकर, चेतन महेशभाई परमार, कमलेश महेशचंद्र पटेल, गीताबेन जे सोलंकी, मीताबेन मुकेशभाई प्रजापति, कामलेशभाई पटेल, भरत चौधरी, गौतमभाई बाबरभाई पटेल, जशोदाबेन महेंद्रसिंह अमलिया, डॉ. चांदनीबेन तेजस पटेल, मानसिंह नारायणसिंह सोलंकी, विक्रमभाई पटेल, सुशीलभाई अरविदासभाई पटेल, सुनीलभाई राजकुमार राजपूत, सुनीलभाई दिनेशभाई चौहाण, चंद्रिकाबेन हरीशभाई पंचाल, सिद्धार्थ मुकेशभाई परमार और मौलिकभाई अतुलभाई पटेल शामिल हैं।

8 फरवरी से शुरु होगा राज्य के कॉलेजों में प्रथम वर्ष का शैक्षणिक कार्य

- सामाजिक दूरी सहित एसओपी के अनुपालन के साथ शुरू होंगी कक्षाएं

- हॉस्टल पुनः शुरू करने के संबंध में भी एसओपी जारी की गई

अहमदाबाद (ईएमएस)। राज्य सरकार के शिक्षा विभाग ने आगामी सोमवार, ८ फरवरी-२०२१ से राज्य के कॉलेजों में प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों की कक्षाएं पुनः शुरू करने की घोषणा की है। शिक्षा विभाग की ओर से इस संबंध में जारी प्रस्ताव में कहा गया है कि प्रथम वर्ष के शैक्षणिक पाठ्यक्रम की कक्षाएं शुरु होने पर दो विद्यार्थियों के बीच सेफ सोशल डिस्टेंस (सुरक्षित शारीरिक दूरी) की पालना के साथ विद्यार्थियों की बैचक व्यवस्था जिग-जैग पद्धति, स्टैजड मैत्र में बरानी होगी। शिक्षा विभाग की प्रधान सचिव अंजु शर्मा ने इस निर्णय की अधिक जानकारी देते हुए कहा कि राज्य में कोरोना संक्रमण की तीव्रता दिनोंदिन घटती जा रही है। ऐसे में, विद्यार्थियों के दीर्घकालिक शैक्षणिक हित में राज्य सरकार ने इससे पूर्व ११ जनवरी, २०२१ से पहले चरण में सभी पराम्नाटक, पीएचडी और एम.फिल. पाठ्यक्रमों सहित मेडिकल, पैरामेडिकल एवं अन्य स्नातक पाठ्यक्रमों के अंतिम वर्ष के सभी विद्यार्थियों के लिए शैक्षणिक कार्य शुरू कर दिया है। अब, शिक्षा और स्वास्थ्य विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों की संयुक्त बैठक में विस्तृत विचार-विमर्श के बाद राज्य सरकार ने सोमवार,

८ फरवरी-२०२१ से प्रथम वर्ष के विद्यार्थियों के लिए भी कक्षा में भौतिक रूप से पढ़ाई के लिए कॉलेज शुरू करने का निर्णय किया है। श्रीमती शर्मा ने यह भी कहा कि अंतिम वर्ष और प्रथम वर्ष की कक्षाएं पुनः शुरू करने के बाद की स्थिति और अन्य जरूरी परामर्श एवं समीक्षा के बाद द्वितीय वर्ष की कक्षाएं शुरू करने को भी राज्य सरकार उचित समय पर निर्णय करेगी। उल्लेखनीय है कि राज्य सरकार संचालित सभी समरस हॉस्टल, जो पहले कोविड-१९ डेजिनेटेड सेंटर के तौर पर कार्यरत किए गए थे, उन्हें भी कोरोना संक्रमण घटने के चलते अब विद्यार्थियों के आवास के लिए पुनः शुरू करने के लिए भी शिक्षा विभाग ने मानक संचालन प्रक्रिया (एसओपी) निर्धारित की है। जिसके अनुसार ऐसे समरस हॉस्टल पुनः शुरू करने से पूर्व एहतियाती कदम के रूप में हाथ की स्वच्छता, सामाजिक दूरी और अन्य आवश्यक उपाय सुनिश्चित करने होंगे। एसओपी के अनुसार हॉस्टल के एक कमरे में दो से अधिक विद्यार्थियों को साथ रहने की मंजूरी नहीं दी जाएगी। यही नहीं, कोविड-१९ के लक्षण वाले विद्यार्थी को किसी भी हालत में हॉस्टल में प्रवेश या रहने की मंजूरी नहीं दी जाएगी।

एसओपी के अन्य प्रमुख बिंदु निम्नानुसार हैं:

- यह सुनिश्चित करना होगा कि हॉस्टल में रहने वाले सभी विद्यार्थियों की वृत्तल स्क्रीनिंग की जाए।
- भोजन कक्ष (किचन) में संपूर्ण स्वच्छता रखनी होगी। ज्यादा भीड़ को टालते हुए छोटे समूहों में भोजन परसेना होगा। विद्यार्थियों एवं स्टाफ के लिए कमरे में भोजन की व्यवस्था इस तरह करनी होगी कि वह आसानी से और अविलंब उपलब्ध हो सके।
- हॉस्टल कैम्पस में इस तरह का आयोजन करना होगा जिससे कोई भीड़भाड़ न हो और उसके लिए विद्यार्थियों को संख्या को उचित तरीके से सीमित करनी होगी और उन्हें चरणबद्ध तरीके से बुलाना होगा।
- विद्यार्थियों से यह उम्मीद की जाती है कि वे हॉस्टल कैम्पस में अनुशासित तरीके से और कोविड संबंधित सावधानी युक्त व्यवहार का पालन करें। विद्यार्थियों को नियमित और उचित तरीके से हाथों को स्वच्छ रखना होगा। सामाजिक दूरी के नियमों की पालना करनी होगी। आंख, नाक और मुंह को स्पर्श करने से बचना होगा। चेहरे पर हमेशा फेस मास्क पहनना होगा।
- हॉस्टल की प्रत्येक मॉडल पर सैनेटाइजर मुहैया कराना होगा तथा विद्यार्थी व स्टाफ के साथ वस्तुओं का आदान-प्रदान करने के बाद, दीवारों, दरवाजे, दरवाजे का हैंडल, सीढ़ी की रेलिंग और स्विच जैसी सतहों को स्पर्श करने के बाद सैनेटाइजर का इस्तेमाल करना उचित होगा।
- कोविड से बचाव के लिए सतर्कता और आत्म-अनुशासन के तहत वॉश रूम का उपयोग करते समय भी सामाजिक अंतर के मापदंडों का पालन अपेक्षित है।
- कारिडोर में सामाजिक अंतर कायम रहना चाहिए, विद्यार्थियों को किसी प्रकार से इकट्ठा होने की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- हॉस्टल इमारत के किसी भी हिस्से में इकट्ठा होने की मंजूरी नहीं देनी है और विद्यार्थियों को भी समूह में मेलजोल को टालना चाहिए।
- हॉस्टल के बाहर और हॉस्टल के बगीचे में विद्यार्थियों को इकट्ठा होना या फिर समूह में बैठना टालना चाहिए। ऐसे सभी खेल जिसमें शारीरिक स्पर्श हो सकता है, उसे खेलने की मंजूरी नहीं है, कैम्पस में जिम सुविधा

- भी बंद रहेगी।
- भोजनालय में संपूर्ण कोविड-१९ नियमों का पालन सुनिश्चित करने के लिए स्टॉट-आधारित कूपन सिस्टम बनाना योग्य होगा।
- भोजनालय के हॉल और रसोईघर में कार्यरत कर्मचारियों की प्रतिदिन उनका काम शुरू करने से पहले स्वास्थ्य जांच की जाएगी और काम के दौरान फेस-मास्क, हेडकवर और हैंड ग्लोब्स अनिवार्य रूप से रखना होगा। भोजनालय के स्टाफ को भी सामाजिक दूरी के नियमों की पालना करनी होगी।
- विभिन्न सतहों एवं फ्लोर (फर्श) को सफाई के लिए फुड ग्रेड डिसिनेफेन्स का उपयोग करना होगा। सजीव या अन्य खाद्य पदार्थों को धोने के लिए किसी ब्लीच, वॉशिंग सोडा या डिटर्जेंट पाउडर का इस्तेमाल नहीं करना है। ताजी सॉब्रिजों एवं अन्य खाद्य पदार्थों को काटने से पहले गरम पानी से धोना होगा।
- विद्यार्थियों को अनुशासन बनाए रखने और खाने के लिए डाइनिंग हॉल में भीड़ को टालने के लिए प्रोत्साहन दें।
- लगातार उपयोग में लिए जाने वाले वाटर रूम के पॉइन्ट अल्ट्रैट सैनेटाइजेशन होने से उसे स्पर्श करने से पहले या बाद हाथों की स्वच्छता को लेकर सावधानी बरतनी जरूरी है। हाथों के जरिए कम से कम स्पर्श को सुनिश्चित करने के लिए समुचित व्यवस्था करनी होगी।
- मास्क, सोशल डिस्टेंस और लाइन प्रणाली का योग्य उपयोग करें।
- रसोई, डाइनिंग हॉल, बाथरूम और शौचालय आदि जगहों में स्वच्छता की स्थिति का नियमित निरीक्षण करना चाहिए।
- यह देखा होगा कि बर्तन सही तरीके से साफ हों। यह सुनिश्चित करना आवश्यक है कि ताजा भोजन बनाया जाए और इसके लिए एक वरिष्ठ कर्मचारी को उसकी निगरानी करनी होगी।
- संदिग्ध मामलों की सूचना देना: बुखार, खांसी और सांस की तकलीफ वाले किसी भी व्यक्ति का प्रवेश रोकना होगा। ऐसे मामलों में संबंधित विभाग को सूचित करना अनिवार्य होगा। ऐसे व्यक्ति को तुरंत ही निकट स्थित क्वारंटीन सुविधा वाले केंद्र या निकट के कोविड हॉस्पिटल में ले जाना होगा।
- सभी को खुद की पानी की बोतल लाने तथा कॉमन

भाजपा द्वारा राजकोट, जामनगर और भावनगर के उम्मीदवारों का ऐलान

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात के छह महानगरों में २१ फरवरी होने के लिए चुनाव के लिए भाजपा ने आज राजकोट, जामनगर और भावनगर में अपने उम्मीदवारों का ऐलान कर दिया। सबसे पहले भाजपा ने राजकोट नगर निगम के १८ वार्ड के ७२ प्रत्याशियों के नामों की घोषणा की। नगर निगम चुनाव में भाजपा ने युवा और महिलाओं को अधिक मौका दिया है। जिसमें पूर्व विधायक भानुबेन बाबरिया को टिकट दिया है, लेकिन पूर्व महापौर बीनाबेन आचार्य का पता कट गया। भाजपा ने २२ नगर पार्षदों को रिपीट किया है और ५० जितने नए चेहरों को अवसर दिया है। राजकोट के कई वार्ड के मौजूदा पार्षदों के टिकट काट गए चेहरों को मौका मिला है। शहर के ५, ७ और ८ नंबर वार्ड के

चारों मौजूदा पार्षदों का पता कट गया है। भाजपा ने प्रत्येक वार्ड में दो महिला और दो पुरुष को टिकट दिया है। उम्मीदवारों के ऐलान के साथ राजकोट में नगरजगी का दौर शुरू हो गया है। शहर के वार्ड १४ के प्रमुख अनिल जोशी ने टिकट नहीं मिलने से नाराज होकर पार्टी से इस्तीफा देने की धमकी दी है। अनिल जोशी ही नहीं शहर भाजपा के कई कार्यकर्ताओं में नाराजगी है। जामनगर नगर निगम के १६ वार्ड महापौर बीनाबेन आचार्य का पता कट गया। भाजपा ने २२ नगर पार्षदों को रिपीट किया है और ५० जितने नए चेहरों को अवसर दिया है। राजकोट के कई वार्ड के मौजूदा पार्षदों के टिकट काट गए चेहरों को मौका मिला है। शहर के ५, ७ और ८ नंबर वार्ड के

छह नगर निगम के भाजपा प्रत्याशी आज विजय मुहूर्त में नामांकन भरेंगे

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात भाजपा ने गुजरात के छह नगर निगम चुनाव के लिए अपने उम्मीदवारों का ऐलान कर दिया। अहमदाबाद, वडोदरा, सूरत, राजकोट, भावनगर और जामनगर में २१ फरवरी को चुनाव होगा है। ६ नगर निगमों के १४४ वार्ड के सभी ५७६ उम्मीदवारों के नामों की आज घोषणा की गई। भाजपा के सभी उम्मीदवार शुक्रवार को दोपहर १२.३९ बजे विजय मुहूर्त में अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे। गुजरात भाजपा के प्रदेश प्रमुख सीआर पाटील ने कहा कि लोकतांत्रिक पद्धति, पारदर्शिता से उम्मीदवारों का चयन किया गया है। उन्होंने कहा कि नगर निगम के चुनाव में ६० वर्ष से ज्यादा उम्र के कार्यकर्ताओं को टिकट नहीं दिया गया। नगर निगम में वतीर पार्षद तीन अवधि पूर्ण करने वाले और पूर्व महापौर भी चुनाव नहीं लड़ पाएंगे। इसके अलावा परिवारवाद से निपटने के लिए पार्टी के पदाधिकारी, नेता या प्रतिनिधि के रिश्ते-नातेदारों को भी मौजूदा चुनाव में टिकट नहीं दिया गया। एक सवाल के जवाब में पाटील ने कहा कि भाजपा के वरिष्ठ कार्यकर्ताओं ने बड़ा दिल रखते हुए नए कार्यकर्ताओं को अवसर देने के लिए जगह दी है जो पार्टी की सबसे बड़ी पूंजी है।

तालाब पर कपड़े धोने गई दो नाबालिग युवतियों की पानी में डूबकर मौत

राजकोट (ईएमएस)। शहर के आजी डैम क्षेत्र में तालाब पर कपड़े धोने गई दो नाबालिग युवतियों की पानी में डूब गईं। स्थानीय लोगों ने दोनों लड़कियों को तालाब से निकाल कर तुरंत अस्पताल पहुंचाया। जहां डॉक्टर ने दोनों को मृत घोषित कर दिया। जानकारी के मुताबिक राजकोट के मांडा डुंगर के निकट डुंगरी बस्ती में रहनेवाले भीमाभाई सापरिया के घर उनकी बहन की १३ वर्षीय पुत्री राजल सोमाभाई धानैया एक सप्ताह से रह रही थीं। भीमाभाई को १६ वर्षीय पुत्री सुमी और १३ वर्षीय राजल आजी डैम क्षेत्र के तालाब में कपड़े धोने गई थीं। कपड़े धोने के बाद

गुजरात में राज्यसभा की दो सीटों पर 1 मार्च को उपचुनाव

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात में राज्यसभा की रिक्त दो सीटों पर आगामी १ मार्च २०२१ को उपचुनाव होगा। कांग्रेस नेता अहमद पटेल और भाजपा नेता अभय भारद्वाज के निधन से राज्यसभा की ये दोनों सीटें रिक्त हुई थीं। राज्यसभा को इन दोनों सीटों पर उपचुनाव के लिए ११ फरवरी को अधिसूचना जारी होगी और १८ फरवरी तक नामांकन पत्र दाखिल किए जा सकेंगे। नाम वापस लेने की अंतिम तिथि २२ फरवरी है। १ मार्च २०२१ को

सुबह ९ बजे से ४ बजे तक मतदान होगा। वहीं उसी दिन पांच बजे मतगणना की जाएगी। गौरतलब है कि कांग्रेस के राज्यसभा सांसद अहमद पटेल का कोरोना संक्रमित होने के बाद उपचार के दौरान २५ नवंबर २०२० को दिल्ली में निधन हो गया था। जबकि भाजपा सांसद अभय भारद्वाज का १ दिसंबर २०२० को चेन्नई के अस्पताल में निधन हुआ था। अहमद पटेल जुलाई २०१७ में गुजरात से राज्यसभा के लिए चुने गए थे। जबकि अभय भारद्वाज जून २०२० में राज्यसभा पहुंचे थे।

सूरत नगर निगम चुनाव के लिए भाजपा के 119 उम्मीदवार घोषित

अहमदाबाद (ईएमएस)। गुजरात भाजपा ने आज सूरत नगर निगम के ३० वार्ड के लिए ११९ उम्मीदवारों की घोषणा की है। शहर के वार्ड संख्या ११ के एक उम्मीदवार के नाम का ऐलान नहीं किया गया। अन्य महानगरों की भांति सूरत नगर निगम चुनाव में भाजपा ने युवा और महिलाओं को अवसर दिया है। आज घोषित सूची में ५६ उम्मीदवार ऐसे हैं जो पहली बार चुनाव मैदान उतरेंगे। सूरत के ३० वार्ड में से २४ वार्ड में भाजपा ने नए चेहरों को अवसर दिया है। भाजपा की सांप्रदायिक चुनाव में महाराष्ट्रीय समाज से १० उम्मीदवारों को टिकट दिया है। गुजरात भाजपा प्रमुख सीआर पाटील का हेम टाइटन होने की वजह से महाराष्ट्रीय समाज का भी खास ध्यान रखा गया है। वही शहर के वार्ड नंबर ११ के एक उम्मीदवार को लेकर पंच फंसा हुआ है। भाजपा ने तय किया है कि तीन

दफा चुनाव जीते कैसे लोगों को टिकट नहीं मिलेगा। इस वजह से वार्ड नंबर ११ के मौजूदा नगर पार्षद निखल पार्षद को टिकट मिलना मुश्किल है। लेकिन जैन समाज समेत उनके समर्थकों ने चौथी बार निखल शाह को टिकट देने की मांग की है। जिसकी वजह से भाजपा ने सूरत नगर निगम के वार्ड नंबर ११ के एक उम्मीदवार की घोषणा फिलहाल नहीं की है। भाजपा द्वारा घोषित उम्मीदवारों में क्रमशः गीताबेन जितेंद्र सोलंकी, भाविनीबेन भावन पटेल, अजीतभाई ईशरभाई पटेल, राजेंद्र गोवनभाई पटेल, ईलाबेन लालिभाई सोलंकी, अरुणबेन भरतभाई शिगाला, भूपेन्द्रभाई सुखदेवभाई राठौड़, राजुभाई रमेशभाई गौदाणी, दशरथबेन लजजीभाई खेनी, भावनाबेन राजेशभाई देवाणी, धर्मेशभाई गोरधनभाई सरसिया, भावेशभाई शंभुभाई डोबरिया, हंसाबेन महेशभाई

वाणियावाला, निलेश सुरेशभाई पटेल, हेमालीबेन बोधावाला, वैशालीबेन शाह, केरुभाई हेमंतभाई चण्डलभाई हिराणी, जयश्रीबेन मनहरभाई वोय, चेतनभाई प्रागजीभाई देसाई, धर्मेशभाई गणेशभाई काकडिया, जयश्रीबेन राजशोधर देसाई, अंजिताबेन यशोधर देसाई, दक्षेशकुमार किशोरभाई मावाणी, घनश्यामभाई गोविंदभाई सवाणी, ज्योतिबेन हेमंतभाई पटेल, पूजाबेन बाबुभाई हरसोरा, ललितभाई घोसाभाई बेकरिया, नेरेंद्र नंदलाल पंडव, मीनबेन रमेशभाई आंबलिया, सुवर्णाबेन दीपकभाई जादव, जितेंद्रभाई नाथुभाई सोलंकी, जितेंद्रभाई पोपटभाई पटेल, नेहसी शशीकांत शाह, गौरिबेन मगनभाई सापरिया, कृष्णल कमलेशभाई सेठ, राजरजा बाबुभाई पटेल, सितला कल्लुभाई राठौड़, उर्वशीबेन निरवभाई पटेल, धर्मेश राजजीभाई

बाबुभाई वाडोदरिया, हेरेशभाई नागजीभाई जोगाणी, दशिनीबेन प्रवीणभाई कोटिया, अमिताबेन भरतभाई पटेल, गेमरभाई हीराभाई देसाई, दिनेश स्वाजी पुरोहित, लता विजय राणा, रमिलाबेन योगेशभाई पटेल, नागरभाई अंबारामभाई पटेल, विजयकुमार प्रहलदारराय चौमाल, उषाबेन राजेंद्रभाई पटेल, भारतीबेन सतीशभाई वाघेला, जयशकुमार महेंद्रभाई जरीवाला, दीपन हितेंद्रभाई देसाई, डिम्पल चेतनभाई कापडिया, सुमन नेरेंद्र गडिया, अशोक धनेशभाई रंदेरिया, ब्रजेश भरतभाई उमडकट, कैलाशबेन जितेशभाई सोलंकी, रश्मि गिधारी साबू, दीपशकुमार चंडलाल पटेल, हिमांशु प्रवीणसिंह उडलजी, गीताबेन टी रवारी, उर्मिला शैलेंद्र तियाटी, डॉ. दीनानाथ संपततव महाजन, परेशभाई रमेशचंद्र पटेल, हीनाबेन सुरेशभाई ठाकोर, रोहिणीबेन


PUBLIC NOTICE

TAKE NOTICE that SHRI PATARIKUNNATH MOIDEEN KUNJUMON, member of UPHAR CO-OP HOUSING SOCIETY LTD., Near Gokul Anand Hotel, Shiv Vallabh Road, Dahisar (East), Mumbai 400 068 and holding five fully paid Shares bearing Distinctive Nos. Nos. 0251 to 0255 (Both inclusive) under Share Certificate No. 51 dated 15th December 1995 (hereinafter referred to as the said Shares).
 SHRI PATARIKUNNATH MOIDEEN KUNJUMON, has applied for issuing Duplicate Share Certificate as the Original Certificate had been lost/misplaced.
 Any person or persons having any right, title, interest, claim, demand etc. in or upon the said five Shares Distinctive Nos. Nos. 0251 to 0255 (Both inclusive) under Share Certificate No. 51 dated 15th December 1995 issued by UPHAR CO-OP HOUSING SOCIETY LTD., Near Gokul Anand Hotel, Shiv Vallabh Road, Dahisar (East), Mumbai 400 068 by way of lien, encumbrance, charge or any other interest of whatsoever nature in respect of the said five Shares or if he is hereby requested to make the same known in writing to the undersigned as at the address given below along with supporting documents within 7 (seven) days from the publication of this Notice, failing which the claim of the said person or persons will be deemed to have been waived and/or abandoned and the said five shares bearing Distinctive Nos. Nos. 0251 to 0255 (Both inclusive) under Share Certificate No. 51 dated 15th December 1995 issued by the Society and the Duplicate Certificate will be issued to SHRI PATARIKUNNATH MOIDEEN KUNJUMON without any reference or regard to any such purported claim or interest.
 For UPHAR CO-OP HOUSING SOCIETY LTD., Seal Secretary Address: Near Gokul Anand Hotel, Shiv Vallabh Road, Dahisar (East), Mumbai 400 068 Dated this 4th day of February 2021

Maharashtra Industrial Development Corporation
 (A Government of Maharashtra Undertaking)
Extension for E-Tender Notice No. /04/of 2021
 Extension for Tender Notice No. 04 of 2021, for the following works are published in Daily Free press Journal, Mumbai Edition on 14/01/2021 for detailed below.

Sr. No.	Name of work	Estimated Cost
1.	M&R to WSS... Misc. repairs of transformer & other allied electrical works for Rawet, Hinjawadi, Talegaon, Ranjangaon and Ahmednagar WSS.	31,20,744/-

The period of downloading of Blank E-tender documents on MIDC website (www.midcindia.org) is extended upto 10/02/2021. The other details shall remain unchanged.

PUBLIC NOTICE

 WITH YOU, RIGHT THROUGH
HOUSING DEVELOPMENT FINANCE CORPORATION LTD.
 Regd Office: Ramon House, H.T. Parekh Marg, 169, Backbay Reclamation, Churchgate, Mumbai.
 CIN: L71010MH1977PLC019916 Website: www.hdfc.com
 Notice is hereby given to the public at large that Three Ganesh Enterprises ("the Developers") is developing the property mentioned in the Schedule hereunder written pursuant to Registered Tripartite Agreement dated 19-06-2019 bearing Registration No. Panvel3-10189-2019 executed between City Industrial Development Corporation of Maharashtra (CIDCO), Mr. Gajanan Gathor Patil & Ors and the Developers. Transfer Order No. CIDCO dated 17-07-2019 issued by CIDCO to the Developers. Further Housing Development Finance Corporation Limited (HDFC) is desirous of recommending housing loans to prospective purchasers purchasing the residential units in the project named "OMKAR" which is being constructed by the Developers on the said property.
 Any person having any claim, right, title and interest in respect of the said property or any part thereof is hereby called upon to make the same known in writing to "Head-Operations-Legal, Housing Development Finance Corporation Limited, Ramon House, H T Parekh Marg, 169, Backbay Reclamation, Churchgate, Mumbai 400 020 within 15 days from the date hereof.
 SCHEDULE OF THE PROPERTY
 Plot No. B-54, Sector No. 16, Ulwe Node, Navi Mumbai.
 Dated: 03-02-2021
HOUSING DEVELOPMENT FINANCE CORPORATION LTD.,
 Ramon House, H.T. Parekh Marg, 169, Backbay Reclamation, Churchgate, Mumbai 400020.

GTL LIMITED
 Registered Office: "Global Vision", Electronic Sadan - II, MIDC, TTC Industrial Area, Mahape, Navi Mumbai 400710.
 Tel.: +91-22-2761 2929 Fax: +91-22-2768 9990
 Email: gtlshares@gtllimited.com | Website: www.gtllimited.com
 CIN: L40300MH1987PLC045657

NOTICE
 Notice is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015 a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Thursday, February 11, 2021 at Mumbai inter alia to consider and approve the Un-audited Financial Results of the Company, on standalone and consolidated basis, for the quarter and nine months ended December 31, 2020.
 It is further informed that this Notice and the said Results will be made available for perusal on the Company's website at www.gtllimited.com and on the Stock Exchange websites at www.bseindia.com and www.nseindia.com.

For GTL Limited
 Sd/-
 Deepak A. Keluskar
 Company Secretary
 Place : Navi Mumbai Date : February 4, 2021

FIBERWEB (INDIA) LIMITED
 CIN: L25209DD1985PLC004694
 Regd. Office: Airport Road, Kadaiya, Nani Daman, Daman (U.T.) 396210
 Email: fiberweb@fiberwebindia.com
 Website: www.fiberwebindia.com
 Tel: 91260.222.0765/0455 Fax: 912121404.4853

NOTICE
 NOTICE is hereby given that, pursuant to Regulation 29 of the SEBI (Listing obligations & Disclosure Requirements) Regulations, 2015, 46th meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday, 11th February, 2021 at 03.30 p.m. has been rescheduled on Thursday, 11th February, 2021 at 05.00 p.m., through Video Conferencing to consider and approve Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the 3rd quarter and nine months ended 31st December, 2020.
 The said Notice can be accessed on the Company's website at <http://www.fiberwebindia.com> and also accessed on the Stock Exchange websites at <http://www.bseindia.com>
 As informed earlier, pursuant to SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015 the Trading Window of the Company has closed from 1st January, 2021 to 13th February, 2021 (both days are inclusive).

For Fiberweb (India) Limited
 Dipika A. Shinde
 Company Secretary
 & Compliance Officer
 Place: Mumbai Date: 04/02/2021

PUBLIC NOTICE
 NOTICE is hereby given that we are investigating the title of (1) Shireen Aslam Merchant, (2) Mohammad Aslam Merchant, and (3) Salma Merchant to a flat being Flat No. 3 on the 3rd floor of the building known as "Diamond Head", admeasuring 2488 square feet (built up area), situated at 46-B, Bhulabhai Desai Road, Mumbai-400 006 (hereinafter referred to as the "Flat") along with one garage admeasuring 260 square feet (built up area) on the ground floor of the Building (hereinafter referred to as the "Garage") free from all encumbrances, litigation and with clear and marketable title.
 Any person having any claim against the Flat and the Garage by way of inheritance, mortgage, sale, gift, lease, lien, charge, trust, tenancy, maintenance, easement or otherwise, whatsoever is hereby required to make the same known in writing, with documentary evidence in respect thereof, to the undersigned at their office at 410, Yusuf Building, Veer Nariman Road, Fort, Mumbai 400 001 within 14 days from the date of publication hereof otherwise we will issue our title certificate for the Flat and the Garage, without reference to such claims, if any, and the same shall be considered as abandoned and/or waived.
 Dated this 04th day of February, 2021.
 For MLS Vani & Associates
 Sd/-
 Advocates & Solicitors

Dhanlaxmi Fabrics Ltd.
 CIN: L1720MH1992PLC068861
 Regd. Off: at Bhopar Village, Manpada Road, Dombivli (E), Thane, Maharashtra - 421204.
 Tel No: 0251-2870589 | Email Id: info@dfn.net.in | Website: www.dfn.net.in
 BSE Code: 521151

NOTICE
 Notice is hereby given that pursuant to Regulation 29 (1) (a) read with 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulation 2015, a Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Friday, 12th February 2021 at its Corporate office at 401/402, Kailash Corporate Lounge, Park Site, Vikroli (West) Mumbai- 400079 at 04.30 P.M., inter-alia to consider and adopt Un-audited Standalone and Consolidated Financial Results of the company for the quarter & nine months ended 31st December, 2020.
 This information is available on the website of the Company at www.dfn.net.in
 Date: 04.02.2021 For Dhanlaxmi Fabrics Limited
 Place: Thane Sd/-
 Vinod Jhawar
 (Managing Director)

INDO BORAX & CHEMICALS LTD.
 302, Link Road, Santacruz (West), Mumbai-400 054
 Tel.: 022-2648 9142, Fax: 022-2648 9143
 Email: complianceofficer@indoborax.com,
 Website: www.indoborax.com
 CIN - L24100MH1980PLC023177

NOTICE
 Pursuant to regulation 29 (1) (a), read with regulation 47 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosures Requirements) Regulations, 2015, notice is hereby given that the meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, 12th February, 2021 to consider and take on record inter alia, the unaudited standalone and consolidated financial result of the Company for the quarter and nine month ended 31st December, 2020.
 Further, as per the Company's Code of Conduct for prohibition of insider trading, the trading window for dealing in securities of the company is closed from 1st January, 2021 and will end 48 hours after the results are made public on 12th February, 2021. (both days inclusive).
 The said notice may be accessed on the Company's website at www.indoborax.com and also on the Stock Exchange website at www.bseindia.com.

For Indo Borax & Chemicals Ltd.
 Pravin Chavan
 Company Secretary & Compliance Officer
 5th February, 2021
 Mumbai

METROPOLIS
 The Pathology Specialist

METROPOLIS HEALTHCARE LIMITED
 CIN: L73100MH2000PLC192798
 Registered office: 250 D, Udyog Bhavan, Worli, Mumbai - 400 030, Maharashtra, India. Contact: 022-62582810.
 Email: secretarial@metropolisindia.com | Website: www.metropolisindia.com

NOTICE OF BOARD MEETING
 NOTICE is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015, that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Wednesday, February 10, 2021, through Video Conferencing *inter alia*, to consider and approve the Unaudited Standalone & Consolidated Financial Results of the Company for the quarter ended December 31, 2020.
 This information is also available on the website of the Company viz. www.metropolisindia.com and the websites of the Stock Exchanges where the Company's Equity Shares are listed viz. BSE Limited (www.bseindia.com) and the National Stock Exchange of India Limited (www.nseindia.com).
 For Metropolis Healthcare Limited
 Poonam Tanwani
 Company Secretary and Compliance Officer
 Place : Ahmedabad Date : February 4, 2021

allcargo logistics Ltd.
Allcargo Logistics Limited
 CIN: L63010MH2004PLC073508
 Regd. Off: 6th Floor, Avashya House, CST Road, Kalina, Santacruz (E), Mumbai - 400 098.
 Tel No.: +91 22 6679 8100
 Website: www.allcargologistics.com
 Email: investor.relations@allcargologistics.com

NOTICE
 Pursuant to Regulations 29 and 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015. Notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday, February 11, 2021, to consider, *inter-alia* the Unaudited Standalone and Consolidated (with limited review) Financial Results of the Company for the third quarter and nine months ended December 31, 2020. Notice issued to stock exchanges in this regards will be made available on the website of the Company at www.allcargologistics.com as well as the website of BSE Limited (www.bseindia.com) and National Stock Exchange of India Limited (www.nseindia.com) and Members may refer to the same for details.
 For Allcargo Logistics Limited
 Sd/-
 Devanand Mojindra
 Company Secretary
 Date : February 04, 2021
 Place : Mumbai

KALYAN DOMBIVLI MUNICIPAL CORPORATION
 Under Ground Drainage Dept.
TENDER NOTICE NO. 17 (2020-21)
 Tenders are invited by the Commissioner, Kalyan Dombivli Municipal Corporation for 1 work in B-1 format through E-Tendering from the registered contractors.
 The blank tender forms and detailed information will be available on the Maharashtra's website www.mahatenders.gov.in from 05/2/2021 to 22/2/2021 upto 5.00 p.m. The completed tenders are to be uploaded on or before 22/2/2021 upto 5.00 p.m. and the tenders will be opened on 24/2/2021 at 11.00 a.m. if possible.
 As per Govt. Circular, (जीएसटी-१०१७/प्र.क्र.११/काशा-१) dated 19/08/2017, bidder should quote the offer Considering G.S.T. Charges while submitting the Tender.
 Right to rejects any or all tenders without assigning any reason there of is reserved by the Commissioner, and whose decision will be final and legally binding on all the tenderer.
 For more details and information visit Maharashtra's website www.mahatenders.gov.in

KDMC/PRO/HQ/576
 Dt. 04.02.2021
 Sd/-
Executive Engineer (UGD)
 Kalyan Dombivli Municipal Corporation,
 Kalyan

CHORDIA FOOD PRODUCTS LIMITED
 Regd. Off: Plot No. 399/400, S. No. 398, Shirur, Taluka Khandala, Village Sanghavi, Dist. Satara - 412801.
 E-mail id: cs.cfp@gmail.com website: www.chordiafoods.com
 CIN: L15995PN1982PLC026173, Contact No: 9130076856

NOTICE
 (Pursuant to regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations 2015)
 Pursuant to Regulation 47 (1) (a) of SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations 2015, Notice is hereby given that the meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Wednesday, 10th February, 2021 at 4.00 pm at the Corporate Office of the Company at 38/39 Tarkar Compound, Hadapsar Industrial Estate, Hadapsar, Pune - 411013, inter alia to consider and take on record the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended on 31st December, 2020.
 The said information is also available on the Company's website www.chordiafoods.com and also on the website of the BSE Ltd. www.bseindia.com
 For Chordia Food Products Limited
 Sd/-
 Pradeep Chordia
 Managing Director
 (DIN: 00389681)
 Place: Pune
 Date: 4th February, 2021

Indo Thai Securities Limited
 CIN: L67120MP1995PLC008959
 Regd. Off: Capital Tower, 2nd Floor, Plot Nos. 169A-171, PU-4, Scheme No. 54, Indore - 452010 (M.P.) Tel.: (0731) 4255800
 Website : www.indothai.co.in E-mail: indothaigroup@indothai.co.in

NOTICE OF BOARD MEETING
 Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that the 342nd Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held at the Registered Office of the Company situated at "Capital Tower, 2nd Floor, Plot Nos. 169A-171, PU-4, Scheme No. -54, Indore, Madhya Pradesh - 452010", on Friday, 12th February, 2021 at 04:00 PM., inter alia, to consider and approve the following matters:
 (a) Standalone and Consolidated Unaudited Financial Results of the Company for the 3rd quarter ended on 31st December, 2020;
 (b) Other incidental & ancillary matters.
 The said notice may be accessed on the Company's website at www.indothai.co.in and may also be accessed on the website of concerned Stock Exchanges i.e. www.nseindia.com and www.bseindia.com.

For Indo Thai Securities Limited
 Sd/-
Sanjay Kushwah
 (Company Secretary cum Compliance Officer)
 Membership No: A49437 *Cl/nc/ry/Ad*
 Place : Indore
 Date : 04th February, 2021

KEMP & COMPANY LIMITED
 Regd. Office: 5th Floor, DGP House, 88C, Old Prabhadevi Road, Mumbai - 400 025 CIN: L24239MH1982PLC000047
 TEL: 022 66539000 FAX: 022 66539089
 Email: kemp-investor@kempnc.com WEB: www.kempnc.com

NOTICE
 Pursuant to Regulation 29(1)(a) read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015, notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Friday, 12th February, 2021, inter-alia to consider and approve the Un-audited Financial Results for the quarter and nine months ended 31st December, 2020.
 For further details, please log on to the website of the Stock Exchange i.e. www.bseindia.com or on the website of the Company i.e. www.kempnc.com.
 For Kemp & Company Limited
 Kunal Chhatwani
 Company Secretary
 Place: Mumbai Date: 4th February, 2021

Caprolactam Chemicals Limited
 Registered Office : B-31, MIDC, Mahad, Dist Raigad, 402 302.
 CIN No. L24110MH1988PLC049683
 E-mail : caprolactam@gmail.com;
 Website: www.caprolactam.co.in

Extract of Standalone unaudited Financial Results for the Quarter Ended 31st December, 2020

PARTICULARS	₹ Rs. in Lacs		
	31.12.2020 unaudited	31.12.2019 unaudited	31.03.2020 Audited
Total Income from Operations (net)	252.951	197.866	656.966
Net Profit / (Loss) from ordinary activities after Tax	89.168	59.919	125.797
Net Profit / (Loss) for the Period after Tax (after Extra Ordinary Items)	89.168	59.919	95.111
Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/- per share)	460.000	460.000	460.000
Reserves (excluding Revaluation Reserves as shown in the Balance sheet of Previous Year) *	-	-	10.000
Earnings Per Share (before and after Extra Ordinary Items) (of 10/- each)	1.938	1.303	2.068
Diluted #	1.938	1.303	2.068

Note - 1) The above is an extract of the detailed format of Quarterly & yearly unaudited Financial Results Filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations 2015. The full format of the Quarterly Unaudited Financial Results are available on www.bseindia.com and on the Company website www.caprolactam.co.in
 2. The above Unaudited Financial Results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at the meeting held on 2nd February, 2021. The Statutory Auditors have carried out Limited Review of the above Financial Results.
 Sd/-
 Z. S. Bhanushali
 (Chairman Cum Managing Director)
 (DIN No. 00663374)
 Place : Mahad Dated : 2nd February, 2021

RECOVERY OFFICER
MARATHA SAHAKARI BANK LTD.
 Matushree CHS, 196, Sir. M. V. Road, Near Natraj Rustomjee, Andheri (East), Mumbai-400 069. Tel No. (022) 26848613 / 14 / 15. 9594119998

RE-AUCTION NOTICE
 Sealed tenders are invited from general public for sale of the attached premises in the name Mr. Chiratma Shrinivas Shetty (Prop of M/s. Shehnai Banquet Hall), M/s. Shehnai Motion (Prop. Smt. Padma Chiratma Shetty) and M/s. Credence Hotel Pvt Ltd (Director Mr. Chiratma Shrinivas Shetty) and others on "as is where, as is what is and whatever there is basis" which is taken in physical possession by Recovery Officer U/s-156 of MCS Act 1960 & Rule 107 of MCS Rule 1961 as per Recovery Certificate 101/2114/2013, 101/2115/2013 and 101/2116/2013 dated 29.05.2014 issued by Dy. Registrar, Co-Operatives Societies, Government of Maharashtra, Mumbai (On deputation) for the recovery of total outstanding loan amount of **Rs. 12,95,57,336/-** as on 31.01.2021 due from the above borrower. The details of the premises are given below:

Description of the property	Upset Price	EMD	Inspection date & time
Shehnai Banquet Hall, 1 st Floor, Above and Aside terrace, "B" Wing, Andheri Vertex Vikas Premises CHS Ltd., Sir. M. V. Road, Behind Police Station, CTS No. 673, Andheri (E) Mumbai - 400 069 (Area - 1884 sq. ft Built up banquet Hall, 2823 sq.ft Built up aside terrace & 1964 sq.ft built up above terrace.)	Rs. 8,15,37,969/-	Rs. 10,00,000/-	On 16.02.2021 Between 11 a.m. to 2 p.m. and any time by prior appointment

- The bid forms containing terms and conditions of auction or other information, if any, can be obtained from the office of the Recovery Officer on any working day during office hours after inspection date of the property on payment of Rs. 100/-
- The intending bidder should send their bids in closed envelopes along with the interest free Earnest Money Deposit of **Rs. 10,00,000/-** by way of PO/DD favoring Maratha Sahakari Bank Limited payable at Mumbai. The bids must be received by the Recovery Officer on or before 08.03.2021 up to 5.00 p.m. The Bids received after the prescribed date and time will not be accepted. The tender will be opened on 10.03.2021 at 11.30 a.m. at the above mentioned address. The bidders present will be given an opportunity to improve upon their bids.
- The successful bidder shall be required to pay 15% of the finalized bid amount including Earnest Money immediately on 10.03.2021 and balance 85% within 30 days i.e. on or before 08.04.2021 till 4.00 p.m.
- In case, the successful bidder fails to pay 15% of the bid amount as mentioned in clause 3 above, the Earnest Money deposited will stand forfeited. Similarly, if the successful bidder fails to pay the balance amount on or before 08.04.2021, the amount paid till date will stand forfeited and the property shall be put up again for sale and re-sold at a later date through fresh Auction.
- Before submitting the Tender Forms, the tenderer should ascertain any encumbrances of other banks/financial institution, govt. dues, water and electricity charges, society maintenance charges of Rs. 28,55,835/- up to 30.06.2020 is dues for payment & local taxes, property tax etc. on the property and will have to bear the same if any. Later on no objection of any kind shall be entertained in this regard.
- Conditional offer and/or without EMD offer as well as offers through agents will be not entertained.
- The Recovery Officer reserves his right to accept or reject any or all offers, and also postpone / cancel the auction without assigning any reason and also to modify the terms and conditions of the Auction Sale without prior notice. The borrower may bring prospective offerer and also remain present while opening the offers.
- The description of property furnished is totally based on available records with the bank. The recovery officer or the bank is not responsible for any other lacunae.
- This publication is also Statutory Notice of 30 days to the borrowers/owners of the above property.
- Tenderer should submit copy of PAN Card and any documents of Residence or Business Proof along With the Tender Form.
- The terms and conditions laid down in the Tender/Bid documents shall be binding on the Tenderer.
- Dispute if any shall be within the jurisdictions of Mumbai Court only.

(Surba R. Sawant)
 RECOVERY OFFICER, Mumbai
 (U/S-156, MCS Act 1960 & Rule 107 of MCS Rule 1961)
 Dated: 04.02.2021.
 Place: Mumbai.
 Attached to Maratha Sahakari Bank Limited.

Nashik Municipal Corporation, Nashik
 Garden Department
 Nashik Municipal Corporation e-Tender No.19 (2020-21) invites bids for 1 work. The details tender notice & tender document will be available on www.mahatenders.gov.in from 08.02.2021 to 22.02.2021.
 Sd/-
 Deputy Commissioner
 Garden Department
 Nashik Municipal Corporation
 ज.सं./जा.क्र./अ/६/दि.०४.०२.२०२१. सामाजिक अंतर राखा...! कोरोनाला प्रदुकीव टाळा...

BRIHANMUMBAI MAHANAGARPALIKA
Public Health Department
Kasturba Hospital
 Sane Guruji Marg, Mumbai-400 011
 No. HO/7474/KH dated 04.02.2021

E-Tender Notice
 Online tender for the below said work is invited by Medical Superintendent-Kasturba Hospital for and on behalf of Municipal Commissioner of MCGM.

Sr. No.	Bid No.	Name of the Item	Quantity
1.	7100201885	Work of conceptualization, designing, providing & fixing of variable & fixed segments along with horizontal expansion at Kasturba Hospital.	01 Job

Bid Start : 05.02.2021 at 10:00 hrs.
 Bid End : 11.02.2021 at 16:00 hrs.
 Contact Officer : Dr. Chandrakant P. Pawar, Medical Superintendent - Kasturba Hospital
 Tel. No. : 022-23027769
 e-mail : ms01kasturba.phd@mcgm.gov.in
 Complete E-Tender documents are available in the E-tender portal <http://portal.www.mcgm.gov.in>
 E-tender should be submitted online as per the E-Tender documents.
 Sd/-
Medical Superintendent
Kasturba Hospital
 PRO/1525/ADV/2020-21
Let's together and make Mumbai Malaria free

SDC Bank
 The Sahabroo Deshmukh Co-op. Bank Ltd.
 Head Office : 103, Trade Corner, Sakinaka Junction Andheri [E] Mumbai-400 072.
 Ph. No. (022) 2852 0369 / 8714 Fax No. (022) 2852 4500 E-mail : hd@sdcbank.in & recovery@sdcbank.in

AUCTION NOTICE
 Borrower M/s. Mahavir Corporation (Prop. Mr. Hasmukh Amrutlal Shah) has taken a Loan from The Sahebrao Deshmukh Co-op Bank Ltd. He has defaulted for repayment of loan. Hence bank has filed case before Dy. Registrar Co-op Societies Govt. of Maharashtra, Mumbai (On Deputation) for recovery of entire outstanding loan amount. As per Dy. Registrar issued Recovery Certificate dt. 22/09/2015, under MCS Act. 1960 u/s. 101, and as per power delegated to me vide rule 156 under MCS Act. 1961 by Hon. Upper Commissioner & Special Registrar, Co. Operative Societies, Govt. of Maharashtra Pune, the Sealed tenders are invited for the sale of attached property as per the order dated 17.10.2019 passed by Hon. Chief Metropolitan Magistrate, Esplanade, Mumbai in Possession of Recovery Officer through Public Auction for total outstanding loan recovery on "As is where is", "As is what is" and "Whatever there is" basis.
Description of the property

Name of the Loanee & Guarantor & Loan O/s	Description of the Property	Upset Price (In Rs.)
M/s. Mahavir Corporation (Prop. Mr. Hasmukh Amrutlal Shah) Guarantors :- 1. M/s. Bhavin Sales [Prop. Bhavin H. Shah] 2. M/s. K. D. Corporation [Prop. Shailesh D. Bhanushali]	Shop No. 9/101, in the building known as 'COOVER BUILDING' situated at 1 st Parasiwada lane, Nanubhai Desai Road, Mumbai-400 004 owned by Mr. Bhavin Hasmukh Shah (Guarantor of M/s. Mahavir Corporation) Area:- 135 Sq. Ft. Built up	22,95,000/-

Terms & conditions

- The property will be sold on "As is where is", "As is what is" and "Whatever there is" basis.
- Tender forms along with terms & conditions of sale will be available from 05/02/2021 to 06/03/2021 at Bank's Head Office [excluding Bank Holidays] between 10.00 a.m to 5.00 p.m. Charges for the tender form is Rs. 100/- (Plus 18% GST)
- As per agreed terms & conditions, duly signed & filled sealed Tender form with self addressed and contact numbers, be submitted along with a Demand Draft / Pay Order, NEFT OR RTGS (EMD A/c No. TD, IFSC Code No. SAHE0000001) in favour of The Sahebrao Deshmukh Co-op Bank Ltd. for Rs. 1,00,000/- as Earnest Money Deposit. The said sealed tender envelopes and Pay Order / Demand Draft or RTGS / NEFT receipts should be submitted at above stated bank's Head office address with KYC Documents i.e. Pan Card, Aadhaar Card, Resi. Electric Bill, Maintenance Bill etc. on or before 08.03.2021 up to 5.00 p.m. [Excluding Bank Holidays]
- The property will be available for inspection on 12.02.2021 & 24.02.2021 at 12.00 p.m to 4.00 pm.
- Write as "M/s. Mahavir Corporation property sale Tender" on the top of sealed Envelope.
- Sealed Tenders received will be opened on 10/03/2021 at 11.30 a.m. at above stated Head office address in presence of Tenderers. Highest Bidder will be declared as Auction purchaser among the presence of intended buyers. However if the opening of the tender envelope could not be carried out due to some unavoidable reasons, the next date of bidding will be advised to the tenderers by the bank, and it will be opened in their presence.
- Highest Tenderer / Bidder shall pay the 15% amount immediately i.e. on 10/03/2021 and balance 85% amount should be paid within 1 month i.e. on or before 08/04/2021 up to 5.00 pm. failing which the Tenderer's/Bidder's Tender/ part payment deposit amount will be forfeited.
- If Auction/ Beed is not done in your side Bank will return your EMD Amount. Below Upset Price Tender/ Offer not accepted by Bank/ Recovery Officer.
- After taking Tender form tenderer has to take information about property tax / society dues / builder dues / corporation dues / dues of Govt. & Semi Govt. / stamp duty / sales tax / income tax / wealth tax & other related dues of property. Tenderer / Bidder has to pay above said dues himself. Bank / Recovery officer will not be responsible for or pay the above said dues of property in any condition.
- The Bank / Recovery officer reserves the right to accept or reject Tender / offer.

Sd/-
Dhanveed Aba Supanekar
 Recovery Officer
 [Maharashtra Co. op. Societies Act, 1960.
 read through rule 107 of MCS Rule 1961]
 Dated :- 05.02.2021.
 Place :- Mumbai
The Sahebrao Deshmukh Co-op Bank Ltd.

व्हिवा होम फायनान्स (निवम ८) च्या कच्चा सूचना (स्थावर मिळकतीकरिता)
रा मजला, ठाकरू आर्कड, रेल्वे स्टेशन समोर, विहार पश्चिम, जि. पालघर-४०१ ३०३

जाहीर सूचना

श्री. रोहित गुप्ता यांनी माझ्या फक्त अशीलाना सर्व भारांपासून मुक्त व्हेली ऑफ फॉर्गिव्हर्स, वेस्टर्न एसएसएस हायवे, कांदिवली (पूर्व), मुंबई-४०१०११ येथे स्थित मुंबई उपनगर जिल्हाच्या मॉंदगीकृत जिल्हामधील आणि बांद्राच्या मॉंदगीकृत उप-जिल्हामधील गाव पोस्ट्स, तालुका वोरित्याच्या सीटीएस क्र. ८०९ए(भाग) धारक व्हाट-ए धारक जमिनीवरील बांधकामित लॉटस को-ऑपरेटिव्ह हौसिंग सोसायटी आणि जात बिल्डिंगमधील बिल्डिंग क्र. ०६, ए विंग, ५व्या मजल्यावरील त्यांचा प्लॉट क्र. ५०३, मोजमापित ३७० चौ. फूट चर्चर्ड क्षेत्र (सदर प्लॉट क्र. ५०३) च्यासह लोडस को-ऑपरेटिव्ह हौसिंग सोसायटी लिमिटेडच्या शेअर प्रमाणपत्र क्र. ०१९ मध्ये व्यापलेले विभिन्न क्र. ०११ ते ०१६ (दोन्ही एकत्रित) धारक प्रत्येकी रु. ५०/- चे ०५(पाच) पूर्ण भरणा होअर्स च्यासह शेअर प्रमाणपत्र क्र. ११५ मध्ये व्यापलेले विभिन्न क्र. ५४१ ते ५०५ (दोन्ही एकत्रित) धारक प्रत्येकी रु. ५०/- चे अतिरिक्त ०५(पाच) पूर्ण भरणा होअर्स (सदर होअर्स) विक्रीचे मान्य केले आहे.

HAZOR MULTI PROJECTS LIMITED
सौभाग्यपूर: एन १५१३९एएमएच १९८४पीएलसी ३१६००३
मॉंदगीकृत कार्यालय: ६०१-ए, रामजी हाऊस प्रीमियम सिएएसएल, ३०, जांबुळवाडी, जे.एस.ए. रोड, मुंबई-४०००२१

हिंदुस्तान फूड्स लिमिटेड
सौभाग्यपूर: एन १५१३९एएमएच १९८४पीएलसी ३१६००३
अ वंनीटी केस ग्रुप कंपनी
मॉंदगीकृत कार्यालय: कार्यालय क्र. ३, लेकलॅर, सेंट्रल, मिनस संघ संकट मार्केट सीटी, १५, लाल बहादूर शास्त्री रोड, कुलाबा (पश्चिम), मुंबई, महाराष्ट्र, भारत, ४०० ०७०.

सादर सूचना देण्यात येते की, सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्क्लोअर रिक्वायर्मेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ च्या रेग्युलेशन ४०(१) अन्वये कंपनीच्या संचालक मंडळाची सभा दिनांक ३१ डिसेंबर, २०२० रोजी संपलेल्या तिमाही आणि नऊमाही कारिता अलेखापरिबंधित अंतिम आणि एकत्रित वित्तीय निष्कर्ष विचारात आणि मंजूर करण्यासाठी शुक्रवार, १९ फेब्रुवारी, २०२१ रोजी घेण्यात येणार आहे.

हिंदुस्तान फूड्स लिमिटेड कारिता सही/- बंकिम पुरोहित कंपनी सचिव

भारत को-ऑपरेटिव्ह बँक (मुंबई) लि.

मध्यवर्ती कार्यालय: "महानगरी", प्लॉट नं. १३/१ए, सोनवाला रोड, गोर्गावा (पूर्व), मुंबई-४०० ०६३। ट. क्र. ६१२९ ००८८/६१२९ ०१३४/६१२९ ००६३

लिालाव सूचना - (III)
स्थावर मिळकत/तींची लिालाव व विक्री

Table with 6 columns: हाहाणदार/कर्जदाराचे नाव, मागणी सूचनेप्रमाणे धक्कावी रक्कम, मालमत्तेचे वर्णन बँकेकडे भार ज्ञात, i. राखीव किंमत ii. इसारा अनामत रक्कम (इअर) iii. बाकी वाढविण्याची रक्कम, i. निरिक्षणाचा दिनांक आणि वेळ ii. निविदा/प्रस्तावाचे सादरीकरणची वेळ आणि अंतिम दिनांक, निविदा उघडण्याचा दिनांक आणि वेळ

- 1. लिालाव "जे आहे जेणे आहे आणि जे आहे जसे आहे तत्पन्ने" घेण्यात येईल आणि बँकाने ज्ञात नसलेल्या भार, नामाधिकार, सध्विती किंवा मिळकतीला बाधक इतर कोणतीही गोष्ट यास बँक जबाबदार असताना मिळकत सर्व विविधम आणि भविष्यातील भार/सोसायटीची धक्कावी बिल्वटकी धक्कावी/मिळकत कर/युटिलिटी सेवा पुरवठादारांची धक्कावी सह "जे आहे जसे आहे" तत्पन्ने विकण्यात येईल. आर्शनी बोलीदाराने भरपायी आहे, बँकाने ज्ञात किंवा अज्ञात, प्राधिकृत अधिकारी/ताणू पत्रको बोली उपडखान्यंतर प्राप्त झालेले कोणत्याही स्वस्थ पक्षकाराचे दावे/हक्क/धक्कावीसाठी कोणत्याही मागिने जबाबदार राहणार नाही. खरेदीदाराचे त्यांच्या/तिच्या समाधानसाठी मिळकतीची संक्षिप्त सर्व संधर्भात तिरसर तपास करणे आवश्यक आहे. खरेदीदार नंतरच्या तारखेचा या संदर्भात प्राधिकृत अधिकारी/ताणू पत्रकोच्या विरोधात कोणताही दावा करण्यासाठी हजर राहणार नाही.

सही/- महेशा बी. कौटिल्य महाव्यवस्थापक आणि प्राधिकृत अधिकारी

यूको बँक (भारत सरकारचा उा उपक्रम)
Honours Your Trust

स्थावर मिळकतीच्या ई-लिालाव विक्रीकरिता जाहीर सूचना

ई-लिालावाची तारीख २४-फेब्रु-२०२१

सर्वसामान्य जना आणि विशेषतः कर्जदार आणि हमीदार चालते मुलास यादारे देण्यात येते की, खालील वर्णिल्ल्या स्थावर मिळकती या पुढे बँकेकडे गुहा/प्रणाली आहेत. त्यांचा अन्वयेण/प्रत्यक्ष करून (प्रत्यक्ष मिळकतीसमोर निविदीट करणाऱ्यास) या पुढे बँकेच्या प्राधिकृत अधिकार्यानी घेतला आहे, त्या खालील कर्जदार/सहीदारांकडून युको बँकेला कधीका स्वतःच्या वसुलीसाठी २४-फेब्रु-२०२१ रोजी "जे आहे जेणे आहे", "जे आहे जसे आहे" व "जे काही आहे तेणे आहे" तत्पन्ने विकण्यात येणार आहे. राखीव किंमत आणि इसारा अनामत रक्कम खालील कोष्टकात नमूद करण्यात आली आहे.

Table with 5 columns: अनु. क्र., राखा आणि कर्जदार यांचे नाव, धक्कित रक्कम, मिळकतीचे तपगील, मागणी सूचना आणि धक्कावी तारीख आणि प्रकार, राखीव किंमत आणि इसारा अनामत रक्कम, संपर्क व्यक्तीचे नाव आणि संपर्क क्र.

अटी व शर्ती

- 1. लिालाव विक्री प्रत्येकी व्हा निविदांच्या आवर्षित वितरणासह २४.०२.२०२१ रोजी दु.०१.०० ते सां. ०५.०० दरम्यान वेबसाईट <https://ibapi.in> वरून "ऑनलाईन ई-लिालाव" मोदीने होईल.
- 2. ज्या इच्छुक बोलीदारांनी लॉगईन आवडी आणि पासवर्ड तपास करणे, डाटा अपलोड करणे, लॉगिन असलेले कार्यालय असल्यास, इत्यादी सुचनांच्या तपगील अटी आणि शर्ती ई. साठी मद्रत हवी असल्यास ते वेबसाईट <https://ibapi.in> आणि <https://ibapi.in/Saleinfo> यापुढे भेट देणे शक्यत.
- 3. इच्छुक बोलीदारांनी खाली काढली की स्थाना ई-लिालाव वेबसाईटवर स्वतःची नोंदणी करणे आहे आणि <https://ibapi.in> आणि www.mstecommune.com/auctionhome/ibapi/index.jsp येथे दिलेल्या मार्गदर्शित ठिकाणात सेवा पुरवठ्यादींनी तपास केलेल्या नव्वट्या अन्वयेण अटीसह इसारा (इअर) जमा केले आहे.

मही/- प्राधिकृत अधिकारी युको बँक

फायबरवेब (इंडिया) लिमिटेड
सौभाग्यपूर: एन २५२०९डीडी १६८५पीएलसी ००६६९४
नॉट. कार्या: एअरपोर्ट रोड, कडेवा, नानी देगाव, रणगा (यू. टी.) ३१६ २१०.
ईमेल: fiberweb@fiberwebindia.com
वेबसाईट: www.fiberwebindia.com
संकेतस्थळ: www.fiberwebindia.com
ट्र. क्र. ११३६०.२२२.०५६६ फॅक्स: ११ (२२) ३१६ ४८५३

सबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्क्लोअर रिक्वायर्मेंट्स) रेग्युलेशन्स, २०१५ च्या रेग्युलेशन २९ अन्वये यादारे देण्यात येते की, कंपनीच्या संचालक मंडळाची ४५वी सभा दिनांक ३१ डिसेंबर, २०२० रोजी संपलेल्या २व्या तिमाही आणि नऊमाहीकारिता कंपनीच्या एकत्रित आणि अंतिम अलेखापरिबंधित वित्तीय निष्कर्षांना विचारात आणि मंजूर करण्यासाठी शुक्रवार, १९ फेब्रुवारी, २०२१ रोजी दु. ३.०० वा. च्या एकत्री गुक्कार, १९ फेब्रुवारी, २०२१ रोजी सां. ०५.०० वा. व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगद्वारे घेण्यात येणार आहे. <http://www.fiberwebindia.com> येथे कंपनीच्या संकेतस्थळावर आणि <http://www.bseindia.com> या स्टॉक एक्सचेंजच्या संकेतस्थळावर सदर सूचना उपलब्ध असेल.

पूर्वी दिलेल्या माहितीप्रमाणे, सेबी (अंणत ट्रेडिंगचे प्रतिबंध) रेग्युलेशन्स, २०१५, कंपनीचा ट्रेडिंग निडो १ जानेवारी, २०२१ ते १३ फेब्रुवारी, २०२१ (दोन्ही दिवसांचा समावेश) रोजी संपेल.

कर्ज वसुली न्यायाधिकरण क्र. 11, मुंबई

३ रा मजला, एमटीएमएल भवन, स्ट्रॅट रोड, कुलाबा, मुंबई-४०० ००५
हस्तांतरित मूळ अर्ज क्र. १६०९ सन २०१६

हस्तांतरित खटल्यामधील सूचना
विकृद्ध
...अर्जदार
मे. मंगल कामना आर्ट
...प्रतिवादी
सूचना घ्यावी की, एमडीआरटी-III मधील प्रलंबित वरील पक्षकारांच्या दरम्यानच्या ओ.ए. क्र. ७०३ सन २०१४ मधील खटला हा दिनांक २६.०९.२०१६ रोजीच्या भारत सरकार एफ. क्र. १/१/१२-डीआरटी(भाग) द्वारे अधिसूचित न्यायाधिकरणाच्या बदलासुसार सदर न्यायाधिकरणाकडे हस्तांतर करण्यात आले आहे आणि सदर खटला हा सदर न्यायाधिकरणाच्या फाईलवर टी.ओ.ए. क्र. १६०९ सन २०१६ म्हणून नोंदविण्यात आला आहे.

सही/- प्रभारी प्रबंधक डीआरटी-11, मुंबई

The Mogaveera Co-operative Bank Ltd.

मोंदगी. आणि प्रशासकीय कार्यालय:
५ चा मजला, मोगावरी मध्य, एम.व्ही.ए. एम्बुकेशनल कम्पस मार्ग,
वीरा देसाई रोडलगत, अंधेरी (पश्चिम), मुंबई-४०० ०५८
मागणी सूचना

दी मोगावरी को-ऑपरेटिव्ह बँक लि. च्या प्राधिकृत अधिकार्यांनी खालील तपशीलनुसार सदर सूचना जारी केलेल्या तारखेपासून ६० दिवसांत धक्कावी बिल्वटकी मरणीच्या मागणीसाठी खालील नमूद कर्जदार/हमीदारांना सरफैसी अंकर्ट २००२ च्या कलम १३(२) च्या अनुपालनामध्ये मागणी सूचना जारी केलेली आहे. सूचनेचे सदर प्रकाशन हे खालील कर्जदार आणि हमीदारांच्या माहितीसाठी करण्यात येत आहे.

Table with 4 columns: अनु. क्र., कर्जदार/हमीदारांचे नाव, मागणी सूचना तारीख आणि धक्कावी रक्कम, स्थावर मिळकतीचे वर्णन आणि तारणा मतेचे मालक

कर्जदार/हमीदार यांना यादारे कळविण्यात येते की, जर कर्जदार/हमीदारांनी सदर सूचना प्रसिदी तारखेपासून ६० दिवसांत वरील नमूद रक्कम चुकती केली नाही तर बँकेचे प्राधिकृत अधिकारी सरफैसी अंकर्टच्या तारखेपासून ६० दिवसांत वरील नमूद गुहाण मिळकत/तारणा मतेचा कच्चा घेतली आणि त्यानंतर लिालाव करतील.

कर्जदार/हमीदार यांना बँकेची लेखी पूर्व सहमती प्राप्त केल्याशिवाय वरील नमूद तारणा मत्ता विक्री, भाडेपट्टा किंवा अन्य मागिने हस्तांतर करणाऱ्यासाठी सरफैसी अंकर्टच्या कलम १३(१) अन्वये प्रतिबंध सुट्टा करण्यात येत आहे. सरफैसी अंकर्ट, २००२ च्या कलम १३(२) च्या सूचनेनुसार ही जाहीर सूचना आहे.

कर्जदार/हमीदार यांना कोणत्याही कामकाजाच्या दिवशी निम्नव्हासकीकारांकडून कलम १३(२) अन्वये मूळ सूचना प्राप्त करण्याचा सड्डा देण्यात येत आहे.

सही/- प्राधिकृत अधिकारी

बँक ऑफ बरौदा Bank of Baroda
सहाय्यक महा व्यवस्थापक (विभागीय प्रमुखा):-- बँक ऑफ बरौदा, एनएमएअर, १ ला मजला, पुष्पकिण इमारत, जति मॅडरि समोर, गोकुळ नगर, दाणे (पश्चिम), ४००६०९

वाहानांच्या विक्री करिता लिाला

"परिशिष्ट" नुसार येथील खालील दिलेल्यानुसार प्रस्ताव हे "जे आहे जेणे आहे तत्पन्ने" बँकेच्या ०७ जुन्या कार्ताच्या विक्रीसाठी इच्छुक पक्षकारांकडून मागविण्यात येत आहे. वाहानांचे तपशील खाली दिले आहे:

Table with 8 columns: अनु. क्र., कर्जदाराचे नाव, वाहन क्र., मॉडेल, निर्मिती वर्ष, १. राखीव किंमत २. वाहानांची इअर रक्कम, निरिक्षणाची तारीख आणि वेळ, लिालावाची तारीख आणि वेळ, वाहन पार्क येथे, संपर्क व्यक्ती

अटी आणि शर्ती:
१. निविदा मुद्देंचे देणे देवे बँक ऑफ बरौदाच्या नाव क्रॉस डिमांड ड्राफ्ट/बँकेकडे चेकच्या स्वरूपात राखीव किमतीच्या १०% इसारा रकमेद्वारे परीपूर्ण असानी.
२. इसारा अनामत रक्कम ही वरील तत्पन्ने नमूद इसारा असानी. वरील नमूद इसारा अनामत रकमेचा खालील विवरणात घेतली जाणार नाही.
३. प्रत्येक वाहानासाठी वेगवेगळी निविदा/ वेगवेगळी डिमांड ड्राफ्ट "बाह्य क्र." करिता प्रस्ताव" असे ठरकामे लिहणे आवश्यक आहे आणि यांचेबरोबर सदर कचे आवश्यक आहे.

अटी आणि शर्ती:
१. कचे किंवा डिमांड ड्राफ्ट/बँकेकडे चेक घ्या एकत्री यांच्यापुढे परीपूर्ण असलेले प्रस्ताव अर्जा उरतील.
२. इसारा अनामत रक्कम ही वरवनी बोलीदाराने बँकेने केलेल्या धक्कावण्यातून तारखेपासून ०७ दिवसांत प्रस्ताव रकमेच्या उतरेला रक्कम जमा करण्यास कसू केण्यास किंवा वरवनी बोलीदार प्रस्ताव काढणे घेण्यासाठी इच्छुक असल्यास जम करण्यात येईल.
३. बोली रक्कम ही राखीव किंमत एकत्री किंवा त्यावर सादर करती आणि बोलीदारांनी त्यांचे पुढील प्रस्ताव रु. ५०००/- (एकथे पण हजार मत्ता) च्या पटीत जावयावे.
४. बँकेने अनात लिालावसाठी कोणतेही करालन न देणे कोणतेही किंवा अन्य नुकसान केल्यासाठी हक्क राखून ठेवता आहे.
५. बँके वरवनी कोणतीही नोंदणी आणि किंवा अनु नुकसान किंवा घातात हक्क राखून ठेवता आहे.
६. बँके वरवनी कोणत्याही नोंदणी आणि किंवा अनु नुकसान किंवा घातात हक्क राखून ठेवता आहे.
७. प्रस्ताव रकमेच्या अंणत असल्यास कर, इन्शुराने प्रिमियम वगैरे खरेदीदारांचे भरवायी आहे. बँके कोणत्याही कोणतेही नुकसान, हानी, खराब होणे आणि वाहानाची चोरी किंवा मत्ता काढणे यासाठी कोणत्याही मागिनेदाराने बिल्वटत तावडी किंवा अतिरिक्त नुकसान बरील नसल्यास बँकेच्या वरवनी बोलीदारांनी तपास करणे आवश्यक आहे.

10. उपलब्ध बोली देणारे कोणत्याही वरवनी बोलीदार स्वतःच विवरणात घेण्यात येईल.
११. प्रत्येक नमूद सर्व प्रमाणे कोणत्याही प्राधिकार्याची धक्कावी अधिसूचनात बदलत आणि आटीये उरिबन्धून तसेच विविधी आरती बूक/स्मार्ट कार्ड ई. प्राम करणाऱ्या घुर्ण करत वरवनी बोलीदारांचे करवायत आहे.
१२. प्रस्ताव दिलेली वरवनी बोलीदारी बाबतू अनेक, राखीव किमतीच्या खालील वरील घडणाऱ्यांकरिता बदलत असेल.
१३. प्रस्ताव रकमेच्या संपूर्ण प्रदानासाठी वरवनी बोलीदाराने डिमांड ड्राफ्ट/बँकेकडे चेक जमा करणाऱ्यात कर्वाची दिनिव्हाही वरवनी बोलीदारांनी करवायत येईल.
१४. प्रस्ताव रकमेच्या संपूर्ण प्रदानासाठी वरवनी बोलीदाराने डिमांड ड्राफ्ट/बँकेकडे चेक जमा करणाऱ्यात कर्वाची दिनिव्हाही वरवनी बोलीदारांनी करवायत येईल.
१५. वरवनी बोलीदारांनी बिल्वटत तावडी किंवा ३ दिवसांत आरती बूक आणि इन्शुराने मध्ये जम बदलल्यास वाहानाची दिनिव्हाही घेण्यासाठी बाह्य नोंदणीची स्वस्थथा करणे आवश्यक आहे त्याशिवाय बाह्य वरवनी बोलीदारांनी घेवताये जाणार नाही.

16. वाहानाची दिलिलेरी प्रस्ताव रकमेच्या उतरेला किमतीची डीडी/बँकेकडे चेक बदल्याच्या तारखेपासून १० (दहा) दिवसांत आपल्या कार्यालयावर देण्यात येईल.
१७. प्रस्ताव ०५.०३.२०२१ रोजी १५.०० किंवा पूर्वी आमच्याकडे पोहोचणे आवश्यक आहे. बोली बँक ऑफ बरौदा, वरील मुद्देंचे विभागणी दिनांक १. ला मजला, पुष्पकिण इमारत, जति मॅडरि मार्ग, गोकुळ नगर, दाणे (पश्चिम) - ४००६०९ येथे उतरेला असलेल्या बोलीदारांच्या उतरेला ०५.०३.२०२१ ते १५.०३.२०२१ च्या उतरेला जाणार नाही.
१८. प्रस्ताव रकमेच्या संपूर्ण प्रदानासाठी वरवनी बोलीदारांनी बँकेच्या प्रस्ताव्या वित्तिक वाहानावरील कोणत्याही प्राधिकार्याच्या कोणताही दावा, प्रभार संधर्भात सहोदरी बोली किंवा अन्य आवश्यक बाबी आणि त्यांची बोली सादर करणाऱ्याची वाहाने नामाधिकार, व्हायी, मॅडरि आणि परीणम तपास करणे संधर्भात कथ आवाक्य आहे. विक्रीसाठी ठेवलेले वाहन, वाहानावरील प्रभार/बँक किंवा अन्य कोणत्याही बाबी या अंतर्भावित वरवनी बोलीदारांनी करवायत येईल.

१९. सर्व अर्जांचे पालन न करणारे प्रस्ताव विचारात घेतले जाणार नाही.
२०. कोणत्याही हस्तांतरणाची संधिधित सर्व द आर्शनी घुर्ण वरवनी बोलीदारांचे करवायत आहे.
२१. वरवनी बोलीदारांच्या नावे वाहानाच्या हस्तांतरणासाठी सर्व औपचारिकात्ता आणि प्रक्रिया फलर बोलीदाराने पूर्ण करवायत आहे.
२२. प्रत्येक अर्ज खालीलप्रमाणे सहलूपमूढ असेल आवश्यक आहे.
२३. फक्त बोलीदार/प्रस्तावरकरणाचा नवे हस्तांतर करण्यात येईल.
२४. नोंदणीच्या हस्तांतरणाची संधिधित सर्व द आर्शनी घुर्ण वरवनी बोलीदारांचे करवायत आहे.
२५. वरवनी बोलीदारांच्या नावे वाहानाच्या हस्तांतरणासाठी सर्व औपचारिकात्ता आणि प्रक्रिया फलर बोलीदाराने पूर्ण करवायत आहे.

२६. प्रत्येक अर्ज खालीलप्रमाणे सहलूपमूढ असेल आवश्यक आहे.
२७. फक्त बोलीदार/प्रस्तावरकरणाचा नवे हस्तांतर करण्यात येईल.
२८. नोंदणीच्या हस्तांतरणाची संधिधित सर्व द आर्शनी घुर्ण वरवनी बोलीदारांचे करवायत आहे.
२९. वरवनी बोलीदारांच्या नावे वाहानाच्या हस्तांतरणासाठी सर्व औपचारिकात्ता आणि प्रक्रिया फलर बोलीदाराने पूर्ण करवायत आहे.

३०. प्रत्येक अर्ज खालीलप्रमाणे सहलूपमूढ असेल आवश्यक आहे.
३१. फक्त बोलीदार/प्रस्तावरकरणाचा नवे हस्तांतर करण्यात येईल.
३२. नोंदणीच्या हस्तांतरणाची संधिधित सर्व द आर्शनी घुर्ण वरवनी बोलीदारांचे करवायत आहे.
३३. वरवनी बोलीदारांच्या नावे वाहानाच्या हस्तांतरणासाठी सर्व औपचारिकात्ता आणि प्रक्रिया फलर बोलीदाराने पूर्ण करवायत आहे.

मही/- प्राधिकृत अधिकारी, बँक ऑफ बरौदा